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TZ – Jak pečovat o pleť v zimě s Asombroso
S příchodem zimy se musí naše pleť vyrovnávat se změnou počasí, negativně působí chlad, mráz, vítr i střídání pobytu venku a v přetopených místnostech. To vše může způsobit vysušení a podráždění pleti. Ta si proto v zimním období zaslouží naši speciální péči. Pár tipů na zimní péči o pleť a tipy na vhodné produkty přináší oblíbená značka Asombroso, za kterou stojí světoznámý návrhář kubánského původu Osmany Laffita. 
V zimě je klíčová hydratace a výživa
V zimním období volte produkty, které mají vysoký podíl kyseliny hyaluronové, glycerinu a olejů. Klíčový pro správnou hydrataci je také pravidelný pitný režim.
· Skvělou hydrataci své pokožce dopřejete s intenzivní hydratační péčí The One Hydro Booster, které je doslova napumpovaná aktivními látkami. S okamžitou hydratací a povzbuzením pomůžou kyselina hyaluronová, vitamín E, bambucké máslo, arganový olej, LACTIL®, který zlepšuje vstřebatelnost vody a HYDRACTIN®, který okamžitě zvyšuje hydrataci pokožky až o 38% již po jedné hodině!
· Další skvělý tip je bestseller Asombroso, intenzivní liftingový krém The One Snake Cream, který obsahuje syntetický hadí jed Syn-ake. Ten má obdobné účinky jako botox, uvolňuje obličejové svaly a tím předchází vzniku vrásek. Krém je speciálně vyvinutý pro ochablou pleť, která potřebuje okamžitou regeneraci a hydrataci. Produkt je ukryt v unikátním bezkontaktním kelímku s patentovanou technologií nanášení „touch & slide“.
· Třetí zimní tip péče o pleť od Asombroso je hyaluronové sérum The One Hyaluron Serum. Kyselina hyaluronová dodává maximální hydrataci, obnovuje elastin a kolagen. Pleť také regeneruje, chrání a působí proti škodlivým volným radikálům. Vysokomolekulární kyselina hyaluronová (HMW) působí především v nejvrchnější vrstvě pokožky a vytváří film, který zajišťuje dokonalou hydrataci.
Nezapomínejte ani na péči o pokožku těla 
· O pleť těla pečujte s oblíbeným hydratačním sprchovým ge

 HYPERLINK "https://www.asombroso.cz/zbozi/the-one-shower-gel/"
lem 

 HYPERLINK "https://www.asombroso.cz/zbozi/the-one-shower-gel/"
The One Shower Gel, který pokožku zjemní a hydratuje díky glycerinu a tenzidům z kokosového oleje. Ohromí vás také perleťová struktura a svěží vůně mořské soli a citronové trávy. Gel zanechá pokožku hydratovanou a hedvábně hebkou.
· Dokonalý zimní pomocník je také hydratační tělový kolagen The On Body Collagen Gel. Kůži krásně hydratuje, regeneruje, zpevňuje a pomáhá zpomalovat projevy stárnutí. Obsahuje LACTIL®, který zvyšuje hladinu vlhkosti v pleti, CELLACTIVE®-Shape, který zlepšuje vzhled kůže, pomáhá rozkládat tuky, podporuje detoxikaci a zlepšuje mikrocirkulaci. Tělový kolagen dále obsahuje kyselinu hyaluronovou, bambucké máslo, glycerin a vitamín E.
Užijte si svou každodenní péči o pleť na maximum! Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… A takové jsou i všechny produkty Asombroso. Najdete je na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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