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TZ – Kostní porcelán zdobený zlatem – to je sofistikovaná kolekce MetroChic
Elegantní kolekci MetroChic od německé značky Villeroy & Boch dominuje geometrický dekor, který jen tak nezestárne. Nejjemnější kostní porcelán zdobený 20 karátovým zlatem doplňují nerezové a zlacené příbory a sklenice. 

V kosmopolitním jídelním a dárkovém servisu nejsou jenom šálky a talíře. Objevíte zde také vázy, svícny, podložky či kroužky na ubrousky. Pořídit si můžete též kolekci MetroChic Blanc, v níž najdete všechny porcelánové kousky ve sněhobílém provedení. Díky svému minimalistickému tvaru jde všechno nádobí mezi sebou jednoduše kombinovat. 
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Výrazný vzhled kolekce MetroChic nejde přehlédnout. Nádobí dodá každé místnosti na výrazu a sofistikovanosti. Prohlédněte si porcelán, příbory i skleničky v prodejně Villeroy & Boch sídlící ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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