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25. 10. 2021
TZ – Vyberte si trendy boty proti zimě značky Wittchen
Sandály se už touhle dobou oddávají zaslouženému zimnímu spánku. A mnohé ženy nyní čeká zapeklitá otázka: jaké boty budou kralovat následující sezóně? Značka Wittchen má naštěstí v zásobě varianty pro každého. Pohodlné, elegantní, nízké, vysoké, černé, barevné... Stačí si vybrat svůj zimní styl.
Na zimní boty máme zvýšené nároky – musí obstát nepřízeň počasí, uchránit nás před zimou a k tomu musí stylově vypadat. Trendem této sezóny jsou boty na vysoké platformě. Vybrat si můžete například retro střevíce z bílé přírodní kůže s černou podrážkou. Městskému stylu sluší hnědá variace nestárnoucích perek nebo jejich klasičtější černý model. Vyrazit do plískanic bez obav můžete také ve sportovních semišových botách na silné klínové platformě. Ženám, které raději volí klasičtější vzhled, padnou do oka vysoké semišové kozačky, Boty na silnějším podpatku ozdobené cvočky či kožené boty v decentní černé nebo originální žluté, která evokuje 60. léta.
Všechny páry si můžete vyzkoušet v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Pop Up Store) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo je najdete v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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