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TZ – Jarní energie pro muže? Najdete ji v nové kolekci oblečení a stylových brýlích od Asombroso
Dlouho očekávané jaro je tady! Příroda se probouzí, vše kolem rozkvétá a my odkládáme těžké kabáty a čepice. Vplujte do této živoucí energie i vy! Jarní sezóna si žádá nové kousky i do pánského šatníku. Nechte se proto inspirovat s Asombroso! 
Nová autorská kolekce oblečení City Cool
Udělejte si radost s novou kolekcí pánského oblečení City Cool od Asombroso. Kolekce je pohodlná a stylová, vévodí jí propracovaný design, nejlepší kvalita materiálu i zpracování a trendy barvy. 
Klíčem zde je „athleisure“ styl – rafinovaná kombinace sportovnějších kousků Asombroso City Cool s těmi neformálně-elegantními z vašeho šatníku nadchne a dříve narozené zaručeně omladí. 
Pánové mohou vybírat z kvalitních triček, která lze nosit do kanceláře, do fitka, na večírek i na slavnostnější události. Tričko stačí jen vhodně zvolit a nakombinovat s dalšími kousky z šatníku. V kolekci najdete tradiční REGULAR, ale i SLIM střihy, které zvýrazní postavu.
Dalším skvělým tipem jsou pánské mikiny. Ty už dávno nepatří jen ke sportovnímu či domácímu oblečení, ale hodí se do města, do přírody a mohou být i součástí stylového oufitu do práce či na party s přáteli. Mikiny „hoodie“ s kapucí mají praktickou přední kapsu a špičkovou detailní výšivku. Vyrobené jsou z kvalitní počesané teplákoviny, která je teplejší a robustnější než ta klasická. 
Skvělým doplňkem k tričkům i mikinám je kšiltovka, která nejen skvěle oživí outfit, ale navíc chrání oči a obličej před ostrým jarním sluníčkem. Kšiltovky jsou vyrobeny ze 100% bavlny, skvěle odvádí pot a velikost lze regulovat pomocí zadního pásku se sponou. 
A protože i na jaře ještě občas zafouká studený vítr, ochrání vás luxusní pánská šála, vyrobená z příjemné a efektní směsové příze 50% bavlny a 50% akrylu. 
Styl doladí pánské sluneční brýle z řady Osmayny Laffita eyewear
Jarní slunce umí být pěkně silné. Nezbytností jsou proto i kvalitní sluneční brýle. Pánové mohou vybírat ze sportovně-elegantních brýlí OLE Rio s kulatou obrubou a módních brýlí OLE Havana s čtvercovou obrubou. Ručně vyráběné brýle skvěle ochrání váš zrak před ultrafialovým zářením (mají filtr kategorie 3 a UV 400). Jsou vyrobené z hypoalergenního a velmi lehkého plastu na rostlinné bázi. Skvěle se nosí a zaručí vám dokonalý styl. Budete nepřehlédnutelní!
„Z celého srdce věřím, že každý má právo cítit se úžasně.“ To je motto, které do všech svých produktů vložil autor značky Asombroso, světoznámý návrhář kubánského původu Osmany Laffita.
Výrobky značky Asombroso jsou vyrobené v České republice. Kolekci oblečení City Cool, sluneční brýle Osmany Laffita eyeweare, ale i kvalitní kosmetiku, parfémy a ostatní produkty značky najdete na webu www.asombroso.cz.
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Kontakty:  







Mediální servis:
Asombroso 







cammino…
810 810 111







Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
www.facebook.com/asombroso.cz




+420 606 687 506  
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