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TZ – Cestovní termoska a termolahev značky Stelton – dva pomocníci, kteří prohřejí zimní období
Dánská značka Stelton je známá svými praktickými výrobky v čistém minimalistickém designu. Tyto vlastnosti vetkla též svým dvěma produktům určeným do chladného i horkého počasí. Termolahev Keep Cool a cestovní termoska To Go Click zahřejí při výletech do přírody i běhání po městě. 
Lahev Keep Cool je ekologický a zároveň stylový pomocník. Vznikla v italském designérském studiu Daniela Desabiho a Federica Sandriho. Kombinuje minimalistickou formu a zaměření na detail. Lahev je vyrobená z nerezové oceli a udrží nápoje horké až osm hodin. Studené nápoje zůstanou chladné až 16 hodin. Cestovní termoska To Go Click se pyšní originálním systémem klik – klak. Díky němu termosku snadno otevřete jednou rukou. Pomocí tohoto chytrého mechanismu můžete pít po celém obvodu hrnečku, aniž by hrozilo vylití nápoje. 
Termolahve a termosky Stelton si můžete vybrat z velkého množství barev, které padnou vašemu osobnímu stylu. Zimní sezóně však bude nejvíce slušet například granitově šedá, námořní modrá nebo vínová barva. Pro své nové pomocníky si přijďte do obchodu Villeroy & Boch sídlícího ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo do e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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