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27. 4. 2022
TZ – Na výlet nebo kolem světa. Vyberte si stylové doplňky pro své letní cesty 
Konečně se blíží sezóna cestování a objevování nových míst. Ať už plánujete výpravy na místa blízká či vzdálená, vybavte se doplňky, které vám budou slušet i sloužit. Objevte praktické a stylové tašky nebo kufry, do nichž se vejdou všechny nezbytnosti. Udělejte si cestovatelskou radost se značkou Wittchen. 

Malá kabelka do ruky nebo s popruhem přes rameno se hodí v každém podnebí. Vyberte si obdélníkovou kabelku třeba v jarně zelené barvě nebo šťavnatě oranžovou klasiku. Pokud hledáte tašku s větším objemem, sáhněte po elegantně béžové ozdobené nenápadně vyraženými pečetěmi. A jestliže si potrpíte na trendy, vyberte si ledvinku, do níž se vejdou doklady, telefon i peněženka.

Vzlétněte za hranice všedních dní a nezapomeňte přitom na kvalitní a stylové zavazadlo. Kufr z odolného hliníku přežije otřesy i nárazy, a navíc vypadá elegantně. Jeho stříbrná a zlatá varianta bude slušet dámám i pánům. Vyberte si též kvalitní kabinové zavazadlo, které má menší rozměry, ale neztrácí nic ze své praktické stránky. Dopřejte si například tmavě modré, pudrové nebo černé.  

Vydejte se do světa stylově. Své nové doplňky a pomocníky najdete v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Atrium Flora, Galerie Harfa) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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