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Tisková zpráva 4. 4. 2019
TZ – NOVINKA – Vydejte se na Safari s novou kolekcí francouzské značky Gien
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Na netradičním nádobí z kolekce Safari ožívají majestátní zvířata z africké savany. Čarokrásná příroda zalitá měkkým světlem přivede každého stolovníka do žáru afrických národní parků, v nichž plyne život jiným tempem. Safari od francouzské značky Gien vyrábějící prvotřídní kameninové nádobí zkrátka nabízí dokonalou fantazii.

Kolekci vytvořil malíř a designer Stéphane Alsac, který se specializuje na zachycení divokých zvířat. Tento francouzský umělec pracuje olejovou a akvarelovou technikou. Alsac nabil kousky z kolekce Safari emocemi a promítl do nich volání dálek. Na talířích, podnosech, miskách či šálcích objevíte nejenom do detailu propracované kresby, ale také nestárnoucí zvířecí vzory. 
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Proměňte svůj domov alespoň na chvíli v pravou africkou savanu s novou kolekcí Safari. Výrobky značky Gien si můžete prohlédnout na stránkách www.luxurytable.cz nebo v prodejně Villeroy & Boch v obchodním domě Kotva na Náměstí Republiky v Praze. 
Kontakty:
www.luxurytable.cz
Prodejna Villeroy & Boch
Obchodní dům Kotva – 3. patro 

Praha 1 - Náměstí Republiky

Facebook: https://www.facebook.com/luxurytable.cz
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Mediální servis:
cammino…

Dagmar Kutilová

EMAIL: kutilova@cammino.cz 
GSM: +420 606 687 506 

www.cammino.cz
�








cammino... |

