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31. 10. 2023
TZ – Limitovaná vánoční edice Villeroy & Boch 2023 je konečně tady. Vyberte si svůj sběratelský kousek se slavnostní atmosférou
Každý rok zkrášluje německá porcelánka Villeroy & Boch vánoční sezónu svými stylovými doplňky a nádobím. Výroční limitovaná edice Annual Christmas Edition také letos přichází s nostalgickými motivy hraček, cukroví či ozdob a nadchne milovníky Vánoc, kvalitního porcelánu i sběratele. 

Letošním hlavním tématem se stalo vánoční pečení a zdobené perníčky. Tyto sladké vzory můžete obdivovat na talířích, miskách, hrncích i porcelánových koulích na stromky a závěsných zvonečcích. 

Vánoční porcelánová edice mění svůj vzhled již po desetiletí, avšak jednotlivé kousky jsou navrženy tak, aby vytvořily celistvou sadu. Dopřejte sobě či svým blízkým radost z ručně malovaného svátečního dárku a vyberte si svůj dílek do vaší vlastní vánoční soupravy.   

Kolekci najdete v prodejně Villeroy & Boch sídlící ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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