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TZ – Luxusní péče o tělo se značkou Asombroso
Péče o pokožku celého těla je naše každodenní nutná, ale i příjemná rutina. 
Klíčový je výběr tělové kosmetiky, u které je dobré hlídat si především její hydratační vlastnosti. Jen tak bude vaše pokožka krásná, zdravá a hebká. 
Dopřejte své pokožce dokonalou péči s řadou tělové kosmetiky The One Body od značky Asombroso. Celá tato řada je unisex, ocení ji tedy ženy i muži. Nadchne jemnou, čistou a okouzlující vůní, ve které se snoubí mořský vánek s tóny citronové trávy. Kosmetická řada neobsahuje parabeny. 
Sprcha či koupel jsou základ péče o tělo. Ranní sprcha osvěží a nastartuje den, večerní koupel příjemně zrelaxuje. Vyzkoušejte hydratační sprchový gel The One Shower Gel, který má příjemnou perleťovou texturu. Díky glycerinu a výtažkům z kokosového oleje bude vaše pokožka čistá a zároveň krásně hebká a hydratovaná. 
Po sprše ošetřete své tělo hydratačním přípravkem. Hydratační tělové mléko The One Body Milk obsahuje kyselinu hyaluronovou, která obnovuje elastin a kolagen v pokožce a napomáhá hydrataci. Má vysoce regenerační schopnosti a je ideální prevencí proti stárnutí. Mléko obsahuje i cenný mandlový olej, který skvěle pečuje o citlivou pokožku a ovesné hedvábí, které na kůži vytvoří luxusní hebký film. 
„Must have“ v péči o pokožku je tělový kolagen. 
Hydratační tělový kolagen The One Body Collagen Gel přináší maximální hydrataci a regeneraci pokožky těla. Kolagen je přirozená výztuž pleti, která ji zpevňuje a zpomaluje proces stárnutí. Aktivní složka LACTIL® výrazně zvyšuje hladinu vlhkosti v pleti a navrací jí pružnost a pevnost, CELLACTIVE®-Shape pak viditelně zlepšuje vzhled kůže, napomáhá detoxikaci, lipolýze (odbourávání tuků v tukových buňkách) a obnově pevnosti tkání. Zlepšuje také mikrocirkulaci a aktivitu lymfy. Redukováno je i zvlnění pokožky, typické např. pro celulitidu. 
Použití je jednoduché, stačí kolagen příjemné gelové konzistence vždy po koupeli vmasírovat do pokožky těla.
Pečujte o sebe a hýčkejte svou pokožku s produkty Asombroso. Tato kosmetika přináší neobyčejné zážitky a každodenní kouzelné chvíle jen pro vás. Slovo asombroso znamená ve španělštině úžasný a dechberoucí. A takové jsou i výrobky této značky. Vybírat můžete z pohodlí domova na webu www.asombroso.cz nebo v sítích parfumerií Fann.
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