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TZ – Dokonalý vánoční dárek? Stylový kousek z luxusní kolekce oblečení od Asombroso
Vánoce, ty nejkrásnější svátky roku, jsou opět zde. Užijte si letošní svátky tak, jak to má být. V kruhu milující rodiny a přátel, s dobrým jídlem, a hlavně v klidu. Běhání po obchodech úplně vypusťte, a i přesto pořiďte ty nejkrásnější dárky, které pod stromečkem nadchnou každého. Najdete je na e-shopu Asombroso, značky, jejímž autorem je světoznámý návrhář Osmany Laffita. Můžete zde vybírat z luxusní kosmetiky, úchvatných parfémů, designového povlečení a stylových kousků z kolekce oblečení City Cool. 
Kolekce oblečení City Cool – ten nejlepší vánoční dárek
Autorská módní kolekce je to pravé pod stromeček pro ženy i muže. Uvidíte, že vzbudíte nadšení! Kvalitní a stylové kousky jsou ideální do práce i pro volný čas. S kolekcí rozhodně vsaďte na trendy „athleisure“ styl, ve kterém lze rafinovaně zkombinovat ležérní a mladistvé kousky z kolekce City Cool s těmi, které už máte ve vašem šatníku. Výsledkem bude odlehčený, nepřehlédnutelný a mladistvý styl, kterého se nemusí bát ani starší ročníky. Kolekci City Cool vévodí skvělý materiál, propracovaný design, dokonalé zpracování a příjemné barvy. Čím vším můžete své nejbližší pod stromečkem překvapit?
· Základní kousky jsou dámské a pánské mikiny z počesané teplákoviny, která je robustnější a teplejší než ta klasická. Lze je nosit samotné, nebo v kombinaci s vestou, bundou či kabátem. Mikiny mají kapuci, praktickou přední kapsu a špičkovou detailní výšivku. 
· Dámy se naprosto zamilovaly do dlouhých mikin (mikinových šatů), které jsou pohodlné, velmi ženské a vypadají skvěle k punčochám, legínám i džínům. Kombinovat je lze s kozačkami i teniskami. Budete v nich originální a autenticky svá v práci, na procházkách i nákupech. 
· Nezbytný kousek šatníku jsou pak dámská a pánská trička, která si můžete vzít do fitka, ale i do kanceláře nebo na večírek. Doplnit je můžete sakem, sukní, kalhotami nebo společenštějšími kousky. A vždy to bude vypadat „cool“.
· V zimních dnech skvěle zahřejí pohodlné dámské, pánské a unisex zimní čepice a dámské a pánské módní šály. 
· Chybět nesmí ani kšiltovky.

Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… A takové jsou i všechny produkty Asombroso. Najdete je na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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 HYPERLINK "https://www.asombroso.cz/"
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