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TZ – Vánoční dárky od Asombroso nadchnou každého muže
Netrapte se letos s vymýšlením vánočních dárků a běháním po obchodech. Při výběru překvapení pod stromeček pro svého muže, přítele, tatínka, kamaráda nebo kolegu v práci vsaďte na skvělé a luxusní produkty z e-shopu značky Asombroso, jejímž autorem je světoznámý návrhář Osmany Laffita. 
Sázka na jistotu je nový pánský parfém The Noble od Asombroso
Jistota úspěchu pod stromečkem je vždy nový parfém. Obzvláště, pokud se jedná o novinku Asombroso, noblesní pánský parfém The Noble. Vůně je plná fascinujících protikladů, najdete zde osvěžující tóny grapefruitu a mandarinky, vášnivé tóny vavřínu i dřevitého quaiac wood. V základu parfému najdete santalové dřevo, mošus a ambru. Pánská vůně The Noble je jako elektrizující elixír ryzí mužské energie, která propůjčí křídla a umožní dosáhnout nepoznaných výšin. 
Stylový kousek z módní kolekce City Cool 
I když se to někdy nezdá, muži milují módu. Proto je dobrý tip na vánoční dárek výběr z autorské kolekce oblečení City Cool. Kousky z této kolekce lze jednoduše použít pro trendy „athleisure“ styl, ve kterém se rafinovaně zkombinují mladistvé kousky City Cool s těmi, které už má dotyčný ve svém šatníku. Fajn tipy jsou ležérní pánské mikiny doplněné kapucí, praktickou přední kapsou a špičkovou výšivkou a pánská trička, která jsou ideální do kanceláře, do fitka i na večírek. Šatník příjemně oživí kšiltovky, zimní čepice a módní šály. 
Kolekce City Cool se pyšní několika certifikáty, které garantují bezpečnost produktů, celého výrobního procesu a použití organických textilií. 
Luxusní kosmetika pro každého muže
I muži milují kvalitní kosmetiku a péči o pleť obličeje a těla. I pro pány vsaďte pod stromečkem na bestseller Asombroso, intenzivní liftingový krém The One Snake Cream s hadím jedem, který je ideální pro ochablou pokožku a její okamžitou regeneraci, zpevnění a hydrataci. 
Dalšími top produkty jsou např. intenzivní liftingové sérum The One Lifting Serum pro zpevnění pleti a vyhlazení vrásek, nebo intenzivní hydratační péče The One Hydro Booster, která okamžitě hydratuje a ošetří dehydratovanou a povadlou pleť. 
Skvělé je i hyaluronové sérum The One Hyaluron Serum s vysokým množstvím kyseliny hyaluronové, která skvěle hydratuje, obnovuje elasticitu a redukuje vrásky. Obnovuje pevnost pleti, regeneruje a je vhodné i v případě akné a problematické pleti. 
Potěší i denní krém The One Day Cream a noční krém The One Night Cream. Skvělý a oblíbený je také hydratační sprchový gel The One Shower Gel s perleťovou texturou a svěží vůní.
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí…  
Produkty Asombroso najdete na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
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