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TZ – Zpříjemněte si podzim s módní kolekcí City Cool a novým parfémem The Noble
Prázdninové letní dny jsou dávno pryč a podzim je tu. Zpříjemněte si toto období se značkou Asombroso, jejímž autorem je světoznámý návrhář Osmany Laffita. Pořiďte si stylové kousky oblečení z módní kolekce City Cool a vše dolaďte novinkou Asombroso – luxusním parfémem The Noble. 
Módní kolekce City Cool – do práce i pro volný čas
Autorská kolekce oblečení City Cool je to pravé pro váš podzim. Tuto módní řadu můžete použít pro trendy „athleisure“ styl, ve kterém rafinovaně zkombinujte ležérní a mladistvé kousky z kolekce City Cool s těmi, které už máte ve vašem šatníku. Celkový look to oživí a dříve narozené zaručeně omladí. 
V kolekci najdete „must-have“ kousky, jakými jsou dámské a pánské mikiny. Jsou z počesané teplákoviny, která je robustnější a teplejší než ta klasická. Na podzim je můžete nosit samotné, nebo v kombinaci s vestou, koženou bundou či kabátem. Mikiny jsou doplněné kapucí, praktickou přední kapsou a špičkovou výšivkou. Pro dámy jsou naprostým „top“ dlouhé mikiny neboli „mikinové šaty“, které se drží na prvních příčkách módní oblíbenosti. Jsou pohodlné, ženské a vypadají dobře k punčochám, legínám nebo úzkým džínům. Kombinovat je lze s teniskami, kozačkami i pásky. Budete v nich vypadat skvěle v práci, na procházkách i nákupech. 
Šatník doplňte kvalitními dámskými a pánskými tričky, kterých není nikdy dost. Můžete je nosit do fitka, ale i do kanceláře nebo na večírek. Jsou příjemně kombinovatelné se sakem, sukní, džínami nebo společenskými kalhotami. Outfit také oživí a doplní kšiltovky, v sychravějších dnech zahřejí dámské, pánské i unisex zimní čepice a dámské i pánské módní šály.
City Cool se pyšní několika certifikáty, které garantují bezpečnost produktů, celého výrobního procesu a použití organických textilií. Kolekci vévodí propracovaný design, dokonalé zpracování a příjemné trendy barvy.
Nový parfém The Noble od Asombroso
Váš styl skvěle doplní a podtrhnou nové noblesní vůně The Noble. 
Dámský parfém The Noble skrývá ovocně-květinovou vůni, ve které najdete tóny sladkých švestek, lahodných broskví, omamné růže, orchideje, fialky a magnolie. Vše je doplněno o afrodiziakální mošus, vanilku a zemitý santal. Vůně dodá energii, ženskost, sílu a jedinečnost.
Pánský parfém The Noble je ryzím elixírem mužské síly, úspěchu a charismatu. Vůně je plná fascinujících protikladů, najdete zde osvěžující tóny grapefruitu a mandarinky, vášnivé tóny vavřínu i dřevitého quaiac wood. V základu parfému najdete santalové dřevo, mošus a ambru. 
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… Značka se zrodila z čisté radosti z krásných věcí a dlouholetých zkušeností. Vše je vyrobené u nás, s láskou, v Česku.
Produkty Asombroso najdete na webu www.asombroso.cz, parfémy pak navíc v parfumeriích Fann.
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Kontakty:  







Mediální servis:
Asombroso 
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Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
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