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15. 12. 2021
TZ – Buďte hvězdou silvestrovského večírku s elegantními doplňky značky Wittchen
Konec roku se kvapem blíží a je tedy nejvyšší čas začít si vybírat ten správný outfit, ve kterém oslníte a stanete se královnou večírku posledního dne v roce. 

Chystáte se na party se svými přáteli a nevíte, co si obléknout? To dilema, zda být za femme fatale nebo výstřední dívku. Pak věřte, že letos letí hlavně elegance. Buďte tedy za dokonalou dámu, oslníte jistě nejen hosty, ale i svůj protějšek. Co se týče šatů, zde vévodí černá, odstíny modré, ale nic nezkazíte ani pastelovými tóny. Pár třpytek nebo flitrů navíc si můžete rovněž dovolit bez obav. Pozornost ale věnujte doplňkům. Ty by měly být noblesní tečkou za vaším silvestrovským vzhledem. Dovolte si ty, které působí luxusně a jsou nadčasové. 
Pozornost věnujte především botám, ty totiž umí podtrhnou půvab nositelky, ale nesprávným výběrem také celkový dojem zkazit. Pokud nejste zrovna „podpatkový“ typ, obujte se do krásných balerínek zdobených lukem značky Wittchen. Jsou vyrobeny ručně z jemné italské kůže, takže v nich můžete protančit celou noc. K dostání jsou v černé a zlaté variantě. 

Máte ráda zajímavé kozačky? Pak vám jistě padnou do oka krásné semišové kozačky s podpatkem od Wittchen. Jemná kozí kůže, ze které jsou ušity, zajistí pohodlí po celý večer. Botky opticky prodlužují nohu a vyniknou tak ke kratší sukni či šatům. Ovšem zajímavá je i jejich kombinace s úzkými kalhotami.

Máte ráda vysoké podpatky? Pak vás jistě zaujmou sexy kotníkové kožené boty Wittchen s ozdobným lemováním kolem kotníku. Díky vysokému podpatku prodlouží nohy, a protože jsou ručně vyrobené z kozí kůže nejvyšší kvality, můžete v nich protančit třeba celou noc.

Pokud zastáváte jednoduchost a pohodlí, pak přesně pro vás jsou určeny lodičky z přírodní kůže. Botky mají tvarovanou vložku, takže se nemusíte bát, že by vás v nich bolely nohy. Zakoupit je můžete ve světle hnědém odstínu nebo jasně červené barvě.
Nejen boty jsou ovšem důležité. Na Silvestra si můžete dovolit více doplňků. Jedním takovým je šátek. Ten můžete mít na krku, stejně tak ovšem vynikne i zavázaný na kabelce. Působivé hedvábné šátky s leskem jsou vysoce kvalitní a doplní zejména jednodušší módní styl. Řadu vzorů a typů šátků z nejkvalitnějšího hedvábí nabízí značka Wittchen. 
Máte ráda netradiční doplňky? Pak se dozajista zamilujte do stříbrného opasku Wittchen. Je ozdobený elegantní stříbrnou přezkou s visacím zámkem. Můžete si na něj zavěsit klíče. Pásek je prostě originální a krásně potrhne váš celkový vzhled.  

Jistě nám dáte za pravdu, že bez kabelky se neobejdete. Ovšem je nutné přemýšlet na jejím výběrem. Objemné vaky, léty odřená kabelka do ruky mohou zkazit dojem i z toho nejlepšího outfitu. Na Silvestra se prostě hodí něco výjimečného jako je lakovaná kabelka z kvalitní kůže s logem firmy Wittchen. Jemné prošití stejně tak jako zaoblené dno dodá nositelce šmrnc. Kabelka se navíc dá nosit buď přes rameno nebo po odejmutí popruhu jako tolik oblíbené psaníčko.

Máte ráda jemné odstíny? Pak právě pro vás je určená velmi elegantní kožená kabelka v barvě bílé kávy a s logem Wittchen na přední straně. Co ovšem upoutá na první pohled, je jemně kovaný řetízek s malými články. Kabelku můžete mít ležérně zavěšenou křížem přes sebe, ale stejně tak můžete řetízek odejmout a nosit ji v ruce opět jako psaníčko.

Všechny doplňky si můžete vybrat a vyzkoušet v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Pop Up Store) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo je najdete v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ
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