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TZ – Potěšte svou maminku na Den matek anti-age péčí a parfémem od Asombroso
Den matek se u nás tradičně slaví vždy druhou květnovou neděli. Vzpomeňte si v tento den na svoji milovanou maminku a udělejte jí radost krásným, a navíc i praktickým dárkem od Asombroso. Zaručeně ji potěšíte a poděkujete jí tak za všechnu její nekonečnou lásku, péči a obětavost. 
Darujte anti-age péči od Asombroso
Každou ženu potěší cílená anti-age péče, která pomůže zpomalit působení času a zpevní, omladí a zregeneruje pleť. U Asombroso najdete několik dokonalých přípravků pro takovouto speciální péči. 
Bestsellerem je The One Snake Cream, intenzivní liftingový krém s extrakty ze syntetického hadího jedu. Krém je speciálně vyvinutý pro ochablou pleť s vráskami, která potřebuje okamžitou regeneraci a hydrataci. Hadí jed má podobné účinky jako botox, uvolňuje obličejové svaly a tím předchází vzniku vrásek. Regeneraci pleti pomohou i další blahodárné klíčové složky přípravku, jako např. olivový olej, kyselina hyaluronová, vitamín E a LACTIL.
Další skvělý tip je pleťová kolagenová emulze s elastinem The One Collagen Emulsion. Kolagen a elastin jsou základní sĺožky mezibuněčné hmoty. Přípravek tak pomáhá pleť zpevnit, obnovuje elasticitu a zpomaluje proces stárnutí. 
Radost uděláte i intenzivním liftingovým sérem The One Lifting Serum, které pleť vypne, zpevní a vyhladí i jemné vrásky díky účinným složkám, jako je kolagen, kyselina hyaluronová a lecitin, nebo hyaluronovým sérem The One Hyaluron Serum s vysokým obsahem LMW kyseliny hyaluronové, která dodá maximální hydrataci a obnoví pleť na buněčné úrovni.
Přípravky, kterými uděláte radost opravdu každé ženě, jsou např. oční krém The One Eye Cream, který dokonale ošetří citlivou pokožku okolo očí, vypíná, regeneruje, hydratuje a pomáhá eliminovat vrásky a jiné projevy stárnutí v této oblasti, nebo intenzivní hydratační péče The One Hydro Booster, která je doslova napumpovaná aktivními látkami pro okamžitou intenzivní hydrataci pleti.
Dokonalý dárek ke Dni matek je také parfém Asombroso 
Pod Osmanyho taktovkou rozehrávají svou symfonii také dámské vůně, ve kterých se každá žena cítí naprosto úžasně. Vybírat můžete z parfémů Asombroso The Dream Woman a Asombroso Eau de Parfum for Woman.
Asombroso The Dream Woman je sladká, ovocná a květinová vůně pro ženy, které si rády vychutnávají život s hravostí dítěte. V této navýsost ženské a euforické vůni najdete koktejl šťavnatých broskví a hrušek, rafinovaný černý rybíz, mimózu, omamný jasmín, zemitou pačuli i vanilku.
Asombroso Eau de Parfum for Woman je pak vůně lehce kořeněná a květinově dřevitá. Je to vůně pro silné a sebevědomé ženy, které jsou si vědomy své ženskosti a milují život. Tento parfém byl Osmanyho první, je inspirovaný silnými a kořeněnými vůněmi, které rády používají ženy na Kubě. V parfému ale tuto esenci přizpůsobil jemnějším Evropankám. Vůni vévodí mošus a santalové dřevo, romantické srdce vůně tvoří tóny jasmínu, konvalinky, šťavnaté mandarinky i bargamotu. 
Slovo asombroso ve španělštině znamená úžasný… dechberoucí... „Všechny produkty Asombroso jsou navrženy tak, aby z „obyčejného“ používání produktů vykouzlily neobyčejný zážitek. A dají Vám čas. Čas, který věnujete sami sobě,“ říká sám autor značky Asombroso, světoznámý návrhář kubánského původu Osmany Laffita. Výrobky značky Asombroso jsou vyrobené v České republice. Vybírat můžete na webu www.asombroso.cz.
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Kontakty:  







Mediální servis:
Asombroso 







cammino…
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Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
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