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TZ – Dokonalý vánoční dárek? Kosmetika a nový parfém The Noble od Asombroso
Vánoce, ty nejkrásnější svátky roku, jsou opět zde. Užijte si letošní svátky tak, jak to má být. V kruhu milující rodiny a přátel, s dobrým jídlem, a hlavně v klidu. Běhání po obchodech úplně vypusťte, a i přesto pořiďte ty nejkrásnější dárky, které pod stromečkem nadchnou každého. Najdete je na e-shopu Asombroso, značky, jejímž autorem je světoznámý návrhář Osmany Laffita. Můžete zde vybírat ze stylového oblečení, luxusního designového povlečení, kvalitní kosmetiky a úchvatných parfémů.
Univerzálním dárkem je luxusní kosmetika 
Každého muže i ženu pod stromečkem potěší kvalitní a výjimečná kosmetika. Máme pro vás několik tipů na ty nejoblíbenější produkty od Asombroso. 
· Doslova bestsellerem je intenzivní liftingový krém The One Snake Cream se syntetickým hadím jedem Syn-ake. Ten má obdobné účinky jako botox, uvolňuje obličejové svaly a tím předchází vzniku vrásek. Krém je speciálně vyvinutý pro ochablou pleť, která potřebuje okamžitou regeneraci a hydrataci. 
· Pro pleť obličeje, krku i dekoltu vsaďte na pleťovou kolagenovou emulzi The One Collagen Emulsion s elastinem. Emulze pokožku intenzivně hydratuje a regeneruje, má příjemnou gelovo-krémovou konzistenci a snadno se nanáší. Doslova během chvilky se přímo „vpije“ do žíznivé pleti. 
· Vzpruhu a zpevnění dodají denní a noční krém z řady The One. Oba krémy jsou vhodné pro všechny typy pleti, skvělé jsou i pro pleť ochablou, která potřebuje vzpruhu a zpevnění. Pokožku zanechají krásnou, mladistvou a svěží. 
· Citlivé oční okolí ocení speciální péči očního krému The One Eye Cream, který pomůže i s vráskami a tmavými kruhy v těchto partiích.
Skvělou péči si zaslouží i pokožka těla 
· Neporazitelný je hydratační sprchový ge
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The One Shower Gel, který díky glycerinu a výtažkům z kokosového oleje pokožku krásně zjemní a hydratuje. Navíc má úžasnou perleťovou texturu a nádhernou vůni.
· Top produkt, který tělo omladí, je oblíbený t
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ělový kolagen
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The One Body Collagen Gel. Umí krásně zpevnit kůži a zpomalit proces stárnutí. Aktivní složky navrací pokožce pružnost, napomáhají detoxikaci a lipolýze (odbourávání tuků), zlepšují mikrocirkulaci a redukují zvlnění pokožky, typické pro celulitidu. 
· Skvělý tip je také lehké hydratační tělové mléko The One Body Milk s kyselinou hyaluronovou. Obnovuje elastin, kolagen, navrací vitalitu a vyrovnává kožní reliéf.  
Top novinka – noblesní parfém The Noble
Každý miluje najít pod stromečkem parfém. Obzvlášť pak novinku Asombroso, parfém The Noble. 
Dámský parfém The Noble skrývá ženskou ovocně-květinovou vůni, ve které najdete tóny sladkých švestek, lahodných broskví, růže, orchideje, fialky i magnolie. Vše je doplněno o afrodiziakální mošus, vanilku a zemitý santal. Pánský parfém the Noble je ztělesněním mužské síly, individuality a charismatu. Ve vůni jsou obsaženy tóny grapefruitu a mandarinky, vášnivého vavřínu a dřevitého quaiac wood. V základu parfému stojí santal, mošus a ambra.
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… A takové jsou i všechny produkty Asombroso. Najdete je na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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