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25. 5. 2022
TZ – Připravte se na letní dobrodružství ve stylových novinkách Wittchen
Horké počasí už dorazilo a s ním přišla také venkovní setkání s rodinou a přáteli, výlety a dovolené. Připravte se na letní sezónu a dopřejte svému outfitu více stylu díky novinkám od značky Wittchen. Letní boty či kabelky doladí váš šatník a udělají z vás hvězdu prázdnin!

Ani kabelka, ani ledvinka. Tahle malá taška je trendy a hodí se šatům i kalhotám. Stačí ji zapnout v pase nebo k ní připevnit popruhy. Vyberte si ze dvou černých variant se zlatými kovovými prvky. Prázdninovou hravost zosobňuje půlkulatá kabelka s barevným kovovým zdobením po obvodu. K dostání je v klasické černé a ve žluté a růžové variantě. Skvěle padne ke koktejlkám i rozevláté sukni. Červená kabelka v klasickém tvaru doplní váš outfit jako třešnička dort. A na pláž nebo velké nákupy můžete vyrazit s černou či červenou taškou s pletenými uchy. 
Stylové semišové boty na širokém podpatku navazují na aktuální trend inspirace 70. léty. K dostání jsou ve dvou barevných variantách a skvěle doplní pracovní outfit i ležérní oblečení na večer. Naproti tomu zlaté sandálky s řaseným páskem užijete na cestách a hodí se též k šatům pro svatebčanky. Na večerní party nebo pobíhání v letním deštíku pak užijete trendy perforované boty na bílé platformě.  
Objevte své nové oblíbené kousky na léto v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Atrium Flora, Galerie Harfa) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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