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TZ – Tipy na vánoční dárky z Asombroso, které zaručeně potěší
Vánoce se blíží a vám ještě pořád chybí několik dárků pro vaše blízké? 
Pusťte starosti z hlavy a pořiďte dárky od značky Asombroso, se kterými zaručeně nešlápnete vedle. Luxusní a výjimečné produkty Asombroso vznikly ve spolupráci s těmi nejlepšími profesionály v oboru a jsou inspirované energií rodné Kuby autora Osmanyho Laffity.
Univerzální dárek, který potěší každého muže i ženu, je nová kolekce luxusního povlečení Asombroso Feel Home, Mi Casa collection. Design povlečení je inspirovaný Osmanyho vzpomínkami na dětství a na místa, která miloval. Vybírat můžete z motivů kolibříka, strelície a kubánské lilie. Všechny tyto motivy byly součástí zahrady, v níž si Osmany v dětství hrával. 100% bavlněné a oboustranné povlečení pořídíte v klasických (140x200/220 cm) a francouzských velikostech (220x200/220 cm).
Další zaručený tip na vánoční dárek jsou parfémy. Dámy potěší rafinovaná vůně Asombroso The dream, nebo květinově-dřevitá, ale zároveň velmi ženská Asombroso Eau de Parfum for Woman.
Pánové budou mít radost radost z mužné a kořenité vůně Asombroso The dream Man, nebo okouzlující a smyslné Asombroso Eau de Parfum for Men. 
Pod stromečkěm jistě udělají radost i kvalitní sluneční brýle. Značka Osmany Laffita Eyewear nabízí dámskou a unisex variantu brýlí, které užijete nejen v létě, ale i při zimních procházkách a sportování. Brýle vás ochrání před ultrafialovým zářením (mají filtr kategorie 3 a UV 400) a vyrobené jsou z hypoalergenního, extrémně lehkého plastu, který je ideální pro vaše maximální pohodlí.
Sázkou na jistotu jsou pak bestsellery z kosmetické péče značky Asombroso. Intenzivní liftingový krém The One Snake Cream má účinky hadího jedu a pomáhá v boji s předčasným stárnutím pleti, regeneruje a hydratuje. Pleťová kolagenová emulze s elastinem The One Collagen Emulsion pomůže se zpevněním, zpomalením stárnutí, okamžitou regenerací a hydratací pleti. Pokožka těla pak ocení ošetření hydratačním t
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l, který kůži zpevní, navrací jí pružnost a pevnost. Také podporuje detoxikaci, lipolýzu (odbourávání tuků) a redukuje zvlnění pokožky, typické pro celulitidu. 
Asombroso znamená ve španělštině znamená úžasný… dechberoucí... A přesně takové jsou i všechny produkty této značky, ať už se jedná o povlečení, brýle nebo kosmetické přípravky. Osmany Laffita má pro vás na e-shopu nyní navíc jedinečnou vánoční akci – ke každému zakoupenému produktu dostanete hodnotný dárek zdarma!
Vybírat můžete z pohodlí domova na webu www.asombroso.cz, kosmetiku a parfémy pak najdete v sítích parfumerií Fann.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Asombroso 






cammino…
810 810 111






Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz





kutilova@cammino.cz
www.facebook.com/asombroso.cz



+420 606 687 506  
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