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TZ – Připravte se na léto s Asombroso a užijte si sluníčko bez obav 
Všichni už se nemůžeme dočkat léta. Připravte se na sluneční paprsky, koupání a pobyt venku v předstihu. Vsaďte při tom na opravdovou kvalitu, kterou vám zaručí produkty značky Asombroso. 
Opalovací řada Sun Protect 
Ucelená řada Sun Protect nabízí produkty před a po opalování. 
Díky aktivním výtažkům z rostlin a unikátní výrobní technologii vytvoří na vaší pokožce souvislou vrstvu, která odolá vodě, písku i potu. 
Z opalovacích přípravků můžete vybírat z těch s SPF 20, 30 nebo 50.  Pokožku účinně chrání před vlivy UVA a UVB, spálení a vysušení. Díky lehké textuře se mléka jednoduše aplikují, stačí je nanést na pokožku a jemně vetřít. Při častějším pobytu ve vodě či zvýšeném pocení se doporučuje aplikaci opakovat.
Po opalování ošetřete pokožku mlékem po opalování Sun Protect, které obsahuje aloe vera, panthenol a extrakt z rakytníku a betakarotenu. Mléko kůži po slunění krásně zregeneruje a zhydratuje. 
Nepostradatelným pomocníkem vám bude také zklidňující mléko Sun Protect Panthenol Plus 11%, které má vysoký obsah dexpanthenolu a je ideální po nadměrném slunění, na spálenou a podrážděnou pokožku. 
Výrobky řady Sun Protect neobsahují minerální oleje ani syntetická barviva a jsou vhodné i pro velmi citlivou pokožku dětí od 1 roku. Kůži dodají hydrataci, pružnost a krásně fixují opálení.
Sluneční brýle Osmany Laffita eyewear pro ženy i muže
Jarní a letní sluníčko si žádá také kvalitní sluneční brýle. Značka Osmany Laffita eyewear nabízí sluneční brýle v dámské a unisex verzi. Vaše oči nejen skvěle ochrání před ultrafialovým zářením (mají filtr kategorie 3 a UV 400), ale navíc jsou i unikátním a nepřehlédnutelným módním doplňkem. Jsou skvělé pro denní nošení i sport, pro ženy i muže. Vyrobené jsou z hypoalergenního, extrémně lehkého plastu na rostlinné bázi, který zaručí maximální pohodlí při nošení.
„Asombroso“ znamená ve španělštině úžasný… dechberoucí... A přesně takové jsou všechny výrobky této značky. Autorem je světoznámý návrhář kubánského původu Osmany Laffita. 
Jaký je příběh značky Asombroso? „Spojil jsem síly s nejlepšími profesionály v oboru, vývojáři, dermatology a parfuméry. Vznikly tak jedinečné produkty, které v sobě skrývají úžasnou kombinaci účinných složek a čisté radosti z krásných věcí,“ vysvětluje sám Osmany. 
Výrobky značky Asombroso jsou vyrobené v České republice. Sluneční brýle vybírejte na webu www.asombroso.cz, kosmetiku a parfémy pak na webu a v síti parfumérií Fann. 
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Kontakty:  







Mediální servis:
Asombroso 







cammino…
810 810 111







Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
www.facebook.com/asombroso.cz




+420 606 687 506  
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