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Tisková zpráva 31. 10. 2018
TZ – NOVINKA – Něžná a zábavná kolekce Nöel rozveselí vaše Vánoce
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Umělkyně a lisabonská rodačka Teresa Lima ilustrovala novou kolekci známé portugalské porcelánky Vista Alegre. Skotačivé obrázky v černo-červené kombinaci zdobí originálním způsobem bílý porcelán. Nádobí udělá radost všem mladým a hravým duším. 
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Hlavní roli ztvárňují v kolekci Nöel jelínek a zajíc, kteří si pohrávají s vánočními motivy. Důležitou symboliku tvoří též srdce a domov. Jejich autorka, ilustrátorka Teresa Lima, pracuje zejména na knihách pro děti a mládež a za svou práci obdržela řadu významných cen. „Vánoce jsou časem sdílení a hřejivé lásky, spojují rodinu a přátele, jsou příležitostí pro úsměvy a pomoc druhým. Proto jsem pro tuto kolekci zvolila jelena a zajíce. Jejich spojení symbolizuje univerzální lásku, která nehledí na barvu, pohlaví, rasu, věk nebo sociální status,“ vysvětlila umělkyně původ své inspirace.

Porcelán Nöel vynikne jako něžný a zábavný doplněk nejkrásnějších svátků roku a dodá každému formálnímu setkání jiskru hravosti. Prohlédnou si jej můžete na stránce www.luxurytable.cz nebo v prodejně Villeroy & Boch v obchodním domě Kotva na Náměstí Republiky v Praze.
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www.luxurytable.cz
Prodejna Villeroy & Boch
Obchodní dům Kotva – 3. patro

Praha 1 - Náměstí Republiky

Facebook: https://www.facebook.com/luxurytable.cz
Mediální servis:
cammino…

Dagmar Kutilová

EMAIL: kutilova@cammino.cz
GSM: +420 606 687 506

www.cammino.cz
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