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12. 5. 2022
TZ – Užijte si léto plné zářivých barev a veselých vzorů! 
K letní sezóně neodmyslitelně patří hravé vzory a jasné barvy. Jak na to? Vyrazte do světa s optimistickým naladěním od hlavy až k patě nebo zvolte k tlumenému outfitu jeden nepřehlédnutelný doplněk. Vybírejte z bot, tašek, ale i ponožek či kufrů Wittchen. 
Dejte jasně najevo, že míříte za prázdninovým dobrodružstvím díky kufrům s geometricky laděnými obrázky. Hravá zavazadla objevíte ve všech velikostech. Ani při běžném cestování za povinnostmi nebo za zábavou neházejte letní atmosféru za hlavu. Přestěhujte doklady, notebook nebo menší nákupy například do zmrzlinově žluté tašky a cestu do kavárny nebo restaurace si užijte s pomerančově oranžovou kabelkou. Vsaďte na colour blocking a vyjděte si v modrých lodičkách nebo v mátově zelených mokasínách. Toužíte po větším dobrodružství? Zamiřte pro něj v letní obuvi se zvířecím vzorem na vysokém podpatku. Sladká tečka na závěr? Obujte si do tenisek nízké ponožky s hravým zmrzlinovým vzorem. 
Objevte svůj vlastní veselý letní doplněk, který vám vylepší čekání na dovolenou. Najdete ho v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Atrium Flora, Galerie Harfa) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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