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30. 8. 2021
TZ – Vraťte se k podzimním povinnostem s elegancí
Nová sezóna si žádá vítr v šatníku. Zpestřete si začátek podzimu elegantní proměnou. Vsaďte na kvalitní doplňky v zajímavých barvách, které budou skvěle ladit k trenčkotům a lehkým kabátům. 
Tašky z lehkých materiálů a v hravých barvách patří neodmyslitelně k létu. Sychravé počasí jim ale nesvědčí. Kromě toho nás zlátnoucí listí na stromech inspiruje k přirozenému utlumování barev. 

Zpříjemněte si nastupující podzimní povinnosti skvělým kouskem značky Wittchen. Pečlivě vyrobené, trendy i nadčasové doplňky využijete v kanceláři i pro každodenní pochůzky. Pořiďte si například novou kabelku typu satchel v béžové nebo černé variantě. Nebo dopřejte pořádné pohodlí i svému notebooku. Zvolit můžete třeba hravou limetkově žlutou nebo nepřehlédnutelně stylovou červenou tašku. 
Jak doladit perfektní podzimní look? K tašce stačí doplnit hedvábný šátek a pohodlné oxfordky. Vyberte si svou vlastní elegantní variantu ve čtyřech obchodech Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín) a v Brně (Galerie Vaňkovka), nebo v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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