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25. 4. 2021
TZ – Do práce, do města i na výlet. Batoh Wittchen udělá radost všude 
Batoh, který nebudete chtít odložit, v sobě spojuje dvě důležité vlastnosti: je praktický a skvěle vypadá. A přesně takové jsou barevné kousky značky Wittchen. Udrží s vámi náročné tempo, uvolní vám ruce a doladí jakýkoliv outfit, ať už míříte na úřad nebo běžíte na jógu. Seznamte se!
Batoh z kolekce Elegance je vyrobený z přírodní kůže a k dostání ve čtyřech barevných variantách: koňak, korálová, šedomodrá a černá. Má tři kapsy a zapínání na zip. Jednu z kapes najdete na zádech batohu a schovat do ní můžete důležité věci, které by neměly být na očích. Zavazadlo má nastavitelné popruhy a praktické ucho v horní části. Batoh se stane skvělou variací kabelky, a kromě toho pojme mnohem víc nezbytností. 
Šedý městský batoh z kolekce Young má menší rozměry, ale je praktický a stylový. Má vyztužené dno a nastavitelné popruhy. Ozdobený je dekorativním prošíváním. K dostání je též v černé a tmavě modré. Mátově zelenkavý batoh z kolekce Young má prošívanou kapsu se skrytým zipem. Díky postranním patentkám jednoduše zvětšíte jeho objem, takže skvěle poslouží celý den při cestách do práce či na schůzky. Vybrat si můžete také růžovofialovou, černou nebo šedou barevnou variantu. Bílo-hnědý batoh z kolekce Young je opravdu nepřehlédnutelný díky zajímavé kombinaci ekologické kůže. Bude se hodit k elegantním i neformálním outfitům. K dostání je též v černé variantě. Pastelově růžový batoh z kolekce Young má na přední straně zdobné perforování. Jde o nestárnoucí doplněk každého dámského šatníku. Bavit vás bude také béžová a černá varianta. 

Letošní módní sezóna batohům opravdu přeje. Pořiďte si trend, který jen tak nevyprchá! Batohy si můžete prohlédnout ve čtyřech obchodech Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín) a v Brně (Galerie Vaňkovka), ale také v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ
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