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TZ – Nejlepší dárek ke Dni žen? Parfém a stylový kousek oblečení od Asombroso
Mezinárodní den žen se tradičně slaví 8. března. Neváhejte a obdarujte svou drahou polovičku dárkem z lásky. Ale třeba také maminku, sestru, kamarádku, kolegyni nebo kteroukoli úžasnou ženu vašeho života. Důvodů projevit city a úctu není nikdy dost. Tip na dárek, se kterým určitě zabodujete, je cokoli od Asombroso. 100% úspěch ale zaručí parfém či nějaký zajímavý kousek z nové kolekce dámského oblečení City Cool. 
Darujte skvělý parfém
Z dámských vůní můžete vybírat z Asombroso The Dream Woman a Asombroso Eau de Parfum for Woman. Asombroso The Dream Woman je ovocná, květinová a sladká vůně. Je ideální pro citlivé ženy, které mají své sny, milují život a berou ho jako výzvu. Vůně v sobě nese ovocné tóny broskve, hrušky a černého rybízu, ale také třeba mimózu, jasmín, vanilku, pačuli a pomerančový květ. Asombroso Eau de Parfum for Woman je květinově dřevitá, lehce kořeněná vůně pro silné a sebevědomé ženy, které si jsou vědomy své krásy a síly. Parfém probouzí v ostatních ženách obdiv a v mužích touhu ochraňovat. V parfému se skrývá mošus, santalové dřevo, tóny bergamotu, šťavnaté mandarinky, lilie, jasmínu i konvalinky. 
Novinka – autorská kolekce oblečení Osmanyho Laffity City Cool 
Nová kolekce přináší stylové a kvalitní kousky, které jsou přesně tím, co každá žena v šatníku potřebuje. Nabízí dokonalý a propracovaný design, nejlepší kvalitu materiálu i zpracování a trendy barvy. 
Kolekce přináší dámská trička, která lze nosit do fitka, kanceláře i na slavnostní události, i módní dámské mikiny s kapucí, které jsou ideální kousek na jaro coby vrchní díl outfitu. 
Vyberete i dnes velmi oblíbené delší mikiny (mikinové šaty), které jsou dalším skvělým jarním tipem a vypadají skvěle s punčochami, legínami, úzkými džínami, ale i doplněné páskem, teniskami či kozačkami. Outfit doladí stylové kšiltovky, které skvěle ochrání oči i obličej, módní čepice a dámské šály.
Kouzlo kolekce je v kombinaci sportovnějších kousků Asombroso City Cool s těmi neformálně-elegantními z vašeho šatníku. Výsledkem bude trendy „athleisure“ styl, který nadchne a dříve narozené rozhodně omladí. Kolekce City Cool se pyšní několika certifikáty, které garantují bezpečnost produktů a celého výrobního procesu, i použití organických textilií.
Slovo asombroso ve španělštině znamená úžasný… dechberoucí... Jaký byl záměr autora značky, světoznámého návrháře Osmanyho Laffity? „Vše je navrženo tak, aby se z “obyčejného” používání produktů vykouzlil neobyčejný zážitek. Přeji si, aby se tato cesta k vytoužené kráse stala příjemnou součástí Vašeho života,“ vysvětluje Osmany. Produkty jsou navíc prodchnuty energií jeho rodné Kuby a vyrobené s láskou u nás, v České republice. Vybírat můžete na webu www.asombroso.cz.
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