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30. 3. 2021
TZ – Udělejte mamince radost s některou z kolekcí Villeroy & Boch
Maminky si zaslouží pozornost a zahrnování dárky nejenom jediný den v roce. Druhá květnová neděle ale poskytuje skvělou příležitost říct pomyslné děkuji za všechnu péči, starost a lásku, kterou jsme od maminek dostali. Udělejte své mámě radost třeba drobností od značky Villeroy & Boch.
Ani bílé nádobí nemusí být nuda. Potvrzuje to například kolekce Manufacture Black. Kousky s jednoduchými tvary a v základní barvě se hodí do každé domácnosti. Dají se skvěle kombinovat i s jinými kolekcemi a září nestárnoucí elegancí. Mamince můžete věnovat kromě klasické kytičky také rozkvetlou louku na kolekci Mariefleur Basic. Ladné oblé tvary nádobí zdobí romantické květy inspirované impresionistickými obrazy. Kolekce Boston se rychle stane ozdobou každé tabule. Využívá k tomu sílu podmanivé geometrie. Vyberte si nádobí z křišťálového skla nebo například originální příbory.
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Všechny tři kolekce a mnohé další jsou k dostání v prodejně Villeroy & Boch sídlící ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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