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TZ – Letní tipy pro muže od Asombroso a Osmany Laffita eyewear
Časopisy a magazíny se hemží tipy pro ženy, ale i muži si chtějí užít komfort a letní pohodu při cestování. Péče o sebe už dávno není jen doménou žen. Asombroso a Osmany Laffita eyewear to ví a na muže myslí. Co si od těchto značek mohou dopřát na léto?
Základem letní pánské přípravy nejen na dovolenou je opalovací a poopalovací péče Sun Protect

 HYPERLINK "https://www.asombroso.cz/kategorie/sun-protect/"
. I mužská pleť potřebuje ochranu před sluníčkem. Řada nabízí voděodolná mléka na opalování s SPF 20, 30 a 50, která pokožku chrání před negativními vlivy UVA a UVB záření, spálením a vysušením. Po opalování kůži zregeneruje hydratační mléko po opalování či zklidňující mléko Panthenol Plus 11%. Produkty řady Sun Protect kůži krásně hydratují, ošetří a pomohou uchovat letní opálení. 
Sluneční paprsky si žádají i kvalitní sluneční brýle. Značka Osmany Laffita eyewear pánům nabízí sluneční brýle v kategorii unisex. Brýle jsou ručně vyráběné a skvěle ochrání váš zrak před ultrafialovým zářením (mají filtr kategorie 3 a UV 400). Jsou navíc stylovým doplňkem každého letního outfitu, vhodné pro denní nošení i sport. Vyrobené jsou z hypoalergenního, lehkého plastu, který je velmi příjemný na nošení. Vybírat můžete ze sportovně-elegantní varianty kulatých brýlí OLE Rio a módních brýlí s čtvercovou obrubou OLE Havana. 
V letním horku je nezbytným doplňkem každého muže osobitý parfém. Asombroso přináší dvě pánské vůně. Asombroso Eau de Parfum for MEN je mužná a okouzlující vůně pro náročné muže. Snoubí v sobě bergamot a mandarinku, jemně zvýrazněné sečuánským pepřem. V parfému najdete levanduli, geránii a jasmín, i dřevité tóny vetyveru, ambry a zemité pačule. Vůně evokuje mužnou smyslnost a romantiku. Energetizující vůně The Dream Man posílí mužskou sebedůvěru. Vůně osloví vodními tóny, vůní pepře, limety a bergamotu. Objevit v ní můžete i cedr, pačuli, santalové dřevo, ambru a mošus. Obě vůně jsou ve variantách 100 ml a praktickém 50ml balení, ideálním na cesty. Do tašky se vám tak pohodlně vejdou vůně obě a můžete je střídat. 
Produkty Asombroso a Osmany Laffita eyewear v sobě mají esenci Kuby, rodiště autora Osmanyho Laffity. Slovo asombroso ve španělštině znamená úžasný, dechberoucí. A takové jsou i tyto produkty. Letním dnům dodají punc výjimečnosti a pomohou vám dokonale si užít zasloužené chvíle odpočinku.
Nabídku značky Asombroso najdete na webu www.asombroso.cz nebo v síti parfumerií Fann, sluneční brýle Osmany Laffita eyewear pak na webu www.asombroso.cz.
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