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21. 8. 2019
TZ – NOVINKA – Dopřejte si zlaté časy se třemi doplňujícími se kolekcemi ikonické značky Königlich Tettau
Nebojte se kombinovat! Díky produktům z kolekcí Charleston Royal Blue, Charleston Modern Grey a Charleston Pure Gold značky Königlich Tettau se můžete obklopit zlatou kvalitou přesně podle svého gusta. Tvrdý porcelán zručně vypracovaný do velmi tenkého nádobí spojuje zlatá barva. Díky ní a jemným elegantním tvarům můžete jednotlivé misky, talíře či šálky míchat podle aktuální nálady či společenské příležitosti. 
Na kolekcích Charleston Royal Blue a Charleston Modern Grey se skví otisky lístků ve zlaté a modré či šedé barevné kombinaci. Kolekce Charleston Pure Gold představuje jasný základ, pevný výchozí bod. Kromě běžného nádobí si můžete udělat radost praktickým ohříváčkem, šálky na vejce nebo omáčníkem. Jednotlivé produkty se budou dobře vyjímat též solitérně a udělají radost jako dárek.

Za produkty stojí nejstarší porcelánka v Bavorsku. Königlich Tettau funguje již přes dvě století a proslula speciálním tvrdým porcelánem vysoké kvality. Produkty z této továrny se pyšní detailním propracováním a velmi tenkými stěnami. Díky tomu se dostaly do hledáčku sběratelů z celého světa. Přijďte se seznámit se značkou Königlich Tettau do prodejny Villeroy & Boch, kterou najdete ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze. Nebo zjistěte víc v e-shopu na www.luxurytable.cz.
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Kontakty:  
Prodejna Villeroy & Boch                                             Mediální servis:
Obchodní dům Kotva – 3. patro                                             cammino…
Praha 1 - Náměstí Republiky                                                   Dagmar Kutilová
www.luxurytable.cz                                                                    EMAIL: kutilova@cammino.cz
https://www.facebook.com/luxurytable.cz                        GSM: +420 606 687 506

                                                                               www.cammino.cz
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