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TZ – Letní „must-have“ od Asombroso – hydratační produkty a opojný parfém The Noble
Léto je v plném proudu. Vysoké teploty a všudypřítomné sluneční paprsky jsou někdy náročné pro nás i pro pleť. Pečujte o sebe a zpříjemněte si horké letní dny, jak to jen jde. Které produkty Asombroso jsou pro letní období ideální?
Pleti v létě pomůže intenzivní hydratace a kvalitní péče 
Hydratace je v létě na prvním místě. Skvělý a účinný produkt je hyaluronové sérum The One Hyaluron Serum. Kyselina hyaluronová totiž umí maximálně hydratovat. Její molekuly jsou příliš velké na to, aby je pleť hlouběji absorbovala. Voda, kterou na sebe navážou, se tak může uvolňovat a vstřebávat do pokožky průběžně.
Další tip je kolagenová emulze s elastinem The One Collagen Emulsion. Emulze byla speciálně vyvinutá pro pleť, která potřebuje okamžitou hydrataci a regeneraci. Má příjemnou gelovo-krémovou konzistenci, snadno se nanáší a během pár okamžiků se doslova vpije do žíznivé pleti. Umí i  redukovat drobné vrásky, zesvětlí pigmentové skvrny, zpomaluje proces stárnutí a regeneruje spálenou či opálenou pleť. 
Skvělou službu udělá i intenzivní hydratační péče The One Hydro Booster. Tohle pleťové sérum je totiž doslova „napumpované“ účinnými látkami pro ošetření a maximální hydrataci pleti a je zárukou jejího okamžitého povzbuzení. 
A rozhodně nesmí chybět ani Asombroso bestseller – intenzivní liftingový krém The One Snake Cream. Oblíbený produkt se syntetickým hadím jedem zvaným Syn-ake má obdobné účinky jako botox, uvolňuje obličejové svaly a předchází tak vzniku vrásek. Mimo to pleť okamžitě účinně regeneruje a hydratuje. 
Nejen horký den zpříjemní luxusní nový parfém The Noble 
Naprostá novinka Asombroso sezóny, která vám nesmí chybět, je parfém The Noble. 
Dámská verze vůně The Noble je ovocně-květinová a přenese vás do světa přepychu a elegance. Najdete v ní tóny sladkých švestek, lahodných broskví, omamné růže, exotické orchideje, fialky a magnolie. Své místo zde má i afrodiziakální mošus, vanilka a zemité santalové dřevo. Vůně bude vaším magickým amuletem na cestě k sobě samotné a dodá ženskost, sílu a jedinečnost.
Pánský parfém the Noble působí jako elektrizující elixír ryzí mužské energie. Vůně je plná fascinujících protikladů, které se ale skvěle doplňují. Najdete zde svěží kombinaci grapefruitu a mandarinky, srdce parfému tvoří vášnivá vůně vavřínu a dřevitého quaiac wood. V základu parfému najdete santalové dřevo, mošus a ambru. Vůně je ztělesněním charismatického a úspěšného muže, který je pánem svého života.
Parfémy The Noble na vás čekají od 1. července 2023 exkluzivně pouze v parfumériích Fann a od 1. srpna 2023 pak i na webu www.asombroso.cz. 
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… S výrobky Asombroso se budete cítit výjimečně a dokonale i v každém všedním dni. Z „obyčejného“ používání produktů se tak stane mimořádná událost. „Asombroso vytváří jemnou síť, po které putuje radost, kterou si můžete dopřát každý den i Vy. Zažijte to se mnou,“ vyzývá přímo sám autor značky, světoznámý návrhář kubánského původu Osmany Laffita. Vybírat můžete na webu www.asombroso.cz.
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