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29. 9. 2021
TZ – Ani podzimní plískanice vás nezastaví. Dopřejte si elegantní pohodlí se značkou Wittchen
Přichází čas horkých nápojů, svíček, barevného listí a hlavně výměny oblíbených kousků v šatníku. Oblečte se do chladného podzimního počasí pohodlně, aniž byste museli rezignovat na svůj styl. Sáhněte po kouscích Wittchen z kvalitních materiálů a v trendy looku. 
Chladná rána? Zahřejte se ve stylové bundě z umělé kožešiny v béžové či černé barvě. Bunda má kapuci a dostatečně velké kapsy pro opravdové pohodlí. Vsaďte také na kvalitní a klasickou koženou bundu, která nikdy nevyjde z módy. Hodí se džínům i k šatům, chrání před rozmary počasí a sluší opravdu každému. Dopřejte svým kabelkám podzimní barevnou změnu. Pořiďte si tašku v koňakové nebo tmavě zelené. Povyšte se nad problémy běžných dní s dámskými sportovními botami na pořádné platformě. Tyto moderní tenisky odolají počasí a zaručují pohodlný pohyb po městě. 

Sestavte si svůj nový podzimní outfit! Přijďte si vybrat své vlastní variace do pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Pop Up Store) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo si je prohlédněte v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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