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TZ – NOVINKA – Kolekce Toy's Delight se raduje z klasických Vánoc. Pořiďte svůj kousek do sbírky
Oblíbené vánoční kolekce Toy's Delight a Toy's Delight Decoration značky Villeroy & Boch se i letos dočkaly nových hravých kousků. Nalaďte se na atmosféru nejkrásnějších svátků roku a doplňte své vánoční dekorace a nádobí o nádherné sběratelské kousky. 
Mezi novinkami objevíte například dva svícny - jeden ve tvaru zdobené čajové konvice a druhý ve tvaru šálku. Motiv svátečního čajového servisu se promítnul též do závěsných ozdob. Na nových dezertních a pečivových talířích či šálku najdete klasické barvy Vánoc a motivy, které nestárnou. Novinkou však není jen kvalitní porcelán. Pořídit si můžete též gobelínový polštář, gobelínové běhouny, prostírky či košík na pečivo. 
Udělejte radost sobě a svým blízkým přípravou těch nejkrásnějších Vánoc! Dekorace a nádobí z kolekce Toy's Delight si můžete prohlédnout v prodejně Villeroy & Boch ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz.
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Kontakty:  
Prodejna Villeroy & Boch                                            Mediální servis:
Obchodní dům Kotva – 3. patro                                  cammino…
Praha 1 - Náměstí Republiky                                      Dagmar Kutilová
www.luxurytable.cz                                                    EMAIL: kutilova@cammino.cz
https://www.facebook.com/luxurytable.cz                  GSM: +420 606 687 506

                                                                   www.cammino.cz
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