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TZ – Nová kolekce oblečení a doplňků Osmanyho Laffity City Cool

Osmany Laffita přichází se zcela novou kolekcí dámského a pánského oblečení a doplňků City Cool. Jednotlivé kousky jsou přesně to, co vašemu šatníku chybělo. Jsou pohodlné, stylové a kvalitní.
Kolekci vévodí propracovaný design, vyladěný do posledního detailu, nejlepší kvalita materiálu i zpracování a trendy barvy. Klíčem je rafinovaná kombinace sportovnějších kousků Asombroso City Cool s těmi neformálně-elegantními z vašeho šatníku. Získáte tak trendy „athleisure“ styl, který zaručeně nadchne a dříve narozené omladí. Buďte prostě Asombroso!
V kolekci najdete dámská i pánská trička, která můžete nosit do fitka, na večírek, do kanceláře i na slavnostní akce. Stačí je jen vhodně zvolit a nakombinovat s dalšími kousky z vašeho šatníku.
Další součástí jsou dámské a pánské mikiny, které už dávno nepatří jen ke sportovnímu nebo domácímu oblečení. Mikiny „hoodie“ s kapucí mají praktickou přední kapsu a špičkovou detailní výšivku. Vyrobené jsou z kvalitní počesané teplákoviny, která je teplejší a robustnější než ta klasická. Hravě je zkombinujete s teniskami, kšiltovkou i vysokými podpatky.
Pro dámy jsou k dispozici i stylové dlouhé mikiny, neboli mikinové šaty. Ty se již dlouhé měsíce drží na prvních příčkách žebříčků v módní oblíbenosti. Lze je nosit k punčochám, legínám, k úzkými džínům i k sukni. Skvěle vypadají v kombinaci s pásky, teniskami i kozačkami. Zaručí vám perfektní look v práci, na nákupech i v přírodě. 
Vybírat můžete i z několika kšiltovek. Tyto praktické pokrývky hlavy chrání obličej a oči před sluncem a dají se snadno kombinovat. Perfektně oživí outfit, jsou ideální pro dámský i pánský ležérní a neformální styl.
V kolekci jsou také dámské, pánské i unisex zimní čepice, které zajistí teplo a zároveň jsou skvělým módním doplňkem. Stejně jako dámské i pánské módní šály.
Kolekce City Cool se pyšní několika certifikáty. Oeko-Tex® Standard 100 garantuje bezpečnost produktů i celého jejich výrobního procesu ve vztahu ke zdraví i k životnímu prostředí. Global Organic Textile Standard (GOTS) je nejpřísnější certifikace pro textilie vyrobené z organických textilních vláken. 
Kolekce je vyrobena v České republice.
Osmany Laffita má nyní na e-shopu navíc jedinečnou vánoční akci – ke každému zakoupenému produktu dostanete hodnotný dárek zdarma! Na nákup kolekce City Cool můžete použít i dárkové poukázky v hodnotě 500, 1000, 3000 a 5000 Kč.
Oblečení a doplňky z řady City Cool můžete vybírat z pohodlí domova na webu www.asombroso.cz.
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