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TZ – Luxus od Asombroso pro každého. Sluneční brýle a nový parfém The Noble
Léto. Čas sladkého volna a odpočinku. A také čas dovolených, cestování, sportu, plavání v moři a romantických chvil u západů slunce a skleničky něčeho dobrého. Všechny tyto letní okamžiky vám ještě víc zpříjemní úžasné a kvalitní produkty značky Asombroso. Autorem značky je Osmany Laffita, světoznámý český návrhář kubánského původu.
Stylové a kvalitní sluneční brýle, ve kterých zazáříte
Módní, ručně vyráběné sluneční brýle Asombroso pro ženy a muže mají dokonalý styl a nikdo vás v nich nepřehlédne.
Pro dámy jsou na výběr černé brýle Sunglasses OLE Marbella se stylovými obrubami Cat Eye, nebo jemné a ženské Sunglasses OLE Santiago v tělově růžové barvě. 
Pánové (ale i dámy, protože tyto sluneční brýle jsou unisex) mohou vybírat z působivých brýlí Sunglasses OLE Rio, jejichž nesmrtelná kombinace black-and-white spolu s černým zrcadlovým leskem očnic vytvářejí dokonalý sportovně elegantní vzhled, nebo z nadčasových Sunglasses OLE Havana, které zdobí šedé čtvercové obroučky a módní úprava skel je ideální např. pro řízení nebo čtení knihy pod slunečníkem. 
Brýle Asombroso skvěle ochrání vaše oči před škodlivým slunečním zářením, mají sluneční filtr kategorie 3 a UV 400. Vyrobené jsou z extrémně lehkého a hypoalergenního plastu na rostlinné bázi. Brýle jsou tak velmi pohodlné a obruby hedvábně jemné na dotek. 
Zamilujte se do luxusní vůně The Noble 
Parfémy The Noble jsou naprostou novinkou z dílny Asombroso. Zahalí vás do energie noblesy, luxusu a  elegance, která se stane vaší neoddělitelnou součástí. 
Dámský parfém The Noble skrývá ženskou ovocně-květinovou vůni, ve které najdete tóny sladkých švestek, lahodných broskví, omamné růže, orchideje, fialky a magnolie. Vše je doplněno o afrodiziakální mošus, vanilku a zemitý santal. Vůně se stane magickým amuletem v hledání sebe sama a dodá ženskost, sílu a jedinečnost.
Pánský parfém the Noble působí jako elixír ryzí mužské síly. Vůně je plná fascinujících protikladů. Najdete zde svěží tóny grapefruitu a mandarinky, vášnivé tóny vavřínu a dřevitého quaiac wood. V základu parfému najdete santalové dřevo, mošus a ambru. Vůně je ztělesněním charismatického a úspěšného muže, který aktivně cílí a řídí svůj život.
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… Značka se zrodila z čisté radosti z krásných věcí a dlouholetých zkušeností. Výrobky této značky zaručeně nadchnou i ty nejnáročnější zákazníky. 
Brýle a parfémy The Noble na vás čekají na webu www.asombroso.cz, parfémy pak navíc i v parfumeriích Fann.
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Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
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+420 606 687 506  
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 HYPERLINK "https://www.asombroso.cz/kategorie/ksiltovky/"
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