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TZ – NOVINKA –  Francouzká značka Gien oživuje lásku k tulipánům
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Francouzská značka kvalitního kameninového nádobí Gien ráda propojuje bohatou minulost své výroby a Francie s moderními talenty a přístupy. I v nové kolekci Tulipes Noires se projevilo toto spojení. Značka Gien sáhla po oblíbeném tulipánovém vzoru a vytvořila kousky zdůrazňující grafický efekt tohoto motivu. 
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Tulipány byly oficiální květinou dvora rozmařilého panovníka Ludvíka XIV a provázejí francouzskou historii. Není proto divu, že je tento vzor na nádobí Gien tak oblíbený. Černobílé tulipány bohatě zdobí misky, talíře, hrnky či podložky. Kolekce je lemovaná geometrickými květinovými ornamenty. Výrazná a elegantní grafika dominuje vzhledu této sady. Spojení tradičního vzoru a nového přístupu dělá z Tulipes Noires nadčasovou kolekci, ke které se budete vracet. 
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Tulipes Noires si skvěle rozumí s venkovem, ale bude se vyjímat také při pomalém nedělním brunchi uprostřed metropole. Najděte si novou kolekci značky Gien na stránkách www.luxurytable.cz nebo v prodejně Villeroy & Boch v obchodním domě Kotva na Náměstí Republiky v Praze. 

Kontakty:
www.luxurytable.cz
Prodejna Villeroy & Boch
Obchodní dům Kotva – 3. patro 
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