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12. 5. 2021
TZ – Vydejte se na cesty stylově s kvalitními zavazadly Wittchen
Ať už cestujete do vzdálených kontinentů nebo spíše vyrážíte na výlety nedaleko od domova, kvalitní kufr se hodí za všech okolností. Do skořepinových zavazadel Wittchen se vejdou všechny nezbytnosti a díky kvalitnímu zpracování vám budou sloužit po mnoho sezón. Kromě toho si můžete vybrat opravdu stylové zavazadlo, které bude nejenom praktické, ale bude také slušet vašemu stylu.

Všechny kufry jsou vyrobené z kvalitních a pevných materiálů, které vydrží i cestu kolem světa. Zavazadla z kolekce GL Style nebo Explorer line mají moderní polykarbonátový povrch s uhlíkovými vlákny. Vybírat můžete též ze zavazadel vyrobených z pevného polypropylenu nebo ABS. Zavazadla Wittchen spojuje také snadná manipulace. I s kufrem plným suvenýrů se budete jednoduše proplétat letištními koridory. Kvalitně zpracovaná kolečka a madla zaručují plynulý pohyb i křehčím cestujícím. Náročnější cestovatelé ocení též systém TSA, který pomáhá neinvazivnímu otevření kufru a jeho opětovného zamčení bez použití zámku. Využijete ho například při celních kontrolách na letištích. 

Pořídit si můžete celou cestovní sadu, do níž naskládáte nezbytnosti i na dlouhý pobyt v cizině, ale také jednotlivé kufry různých velikostí. Velmi praktické jsou kabinové cestovní kufry. Jsou vyrobené z kvalitních odolných materiálů a podléhají velikostním standardům nejrůznějších aerolinek. V neposlední řadě je podstatný též vzhled vašich zavazadel. Vyberte si stylové kufry s geometrickými vzory nebo kufry s barevným skořepinovým povrchem pro hravé cestování.
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Přijďte si vybrat nového pomocníka na cesty! Zavazadla najdete ve čtyřech obchodech Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín) a v Brně (Galerie Vaňkovka), ale také v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ
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