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TZ – Vaše letní dovolenkové nezbytnosti od Asombroso a Osmany Laffita eyewear
Těšíte se na dovolenou? Na to, až po celoročním shonu vydechnete a budete se věnovat jen sladkému odpočinku a relaxu?
Je důležité, aby vám na dovolené nic nechybělo a dopřáli jste si vše, co potřebujete. Proto pro vás máme pár tipů, jaké nezbytnosti od značek Asombroso a Osmany Laffita eyewear přibalit do kufru pro vaši letní pohodu.
Protože sluníčko bývá na dovolené nejčastějším společníkem, rozhodně nezapomeňte na opalovací a poopalovací péči Sun Protect

 HYPERLINK "https://www.asombroso.cz/kategorie/sun-protect/"
. Voděodolná mléka na opalování s SPF 20, 30 a 50 vaši pokožku ochrání před negativními vlivy UVA a UVB záření, spálení a vysušení. Po opalování kůži zregeneruje hydratační mléko po opalování či zklidňující mléko Panthenol Plus 11%. Produkty Sun Protect jsou vhodné pro všechny typy pokožky i včetně citlivé a dětské, kůži krásně zhydratují, ošetří a zafixují opálení. 
Pobyt na sluníčku si také žádá kvalitní sluneční brýle. Značka Osmany Laffita eyewear nabízí sluneční brýle v dámské a unisex verzi. Nejenže váš zrak skvěle ochrání před ultrafialovým zářením (mají filtr kategorie 3 a UV 400), ale navíc jsou i unikátním módním a stylovým letním doplňkem. Jsou vhodné pro denní nošení i sport, vyrobené jsou z hypoalergenního, extrémně lehkého plastu, který zaručí maximální pohodlí při nošení.
Nezbytný doplněk, který vám pomůže cítit se vždy skvěle, jsou parfémy Asombroso pro ženy a muže. 
Na dovolenou zvolte praktické, menší 50 ml balení. Vejde se vám tak do kufru víc druhů vůní, které pak můžete střídat podle nálady. Parfémy jsou pro horké letní dny i noci jako stvořené, inspirované jsou totiž rodnou Kubou autora Osmanyho Laffity.
Třešničkou na dortu vaší „must-have“ letní péče jsou květové BIO pleťové vody. Jsou 100% přírodní a bez konzervačních látek. V horkých dnech vaši pokožku skvěle ochladí, zklidní a hydratují. Vybírat můžete mezi růžovou vodou obsahující výtažky vzácné damašské růže a vodou s výtažky z levandule. Okouzlující vůně obou pleťových vod vás letně naladí a zrelaxují.
Vaše dovolená jsou výjimečné chvíle, které spojením s produkty od Osmanyho Laffity ještě umocníte. „Moje pleťová a tělová kosmetika i parfémy jsou navrženy tak, aby z ”obyčejného” používání produktů vykouzlily neobyčejný zážitek,“ vysvětluje autor Osmany Laffita.  
Nabídku značky Asombroso najdete na webu www.asombroso.cz nebo v síti parfumerií Fann, sluneční brýle Osmany Laffita eyewear pak na webu www.asombroso.cz.
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