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TZ – NOVINKA – Opulentní kolekce Le Jardin du Palais zve k návštěvě tropické divočiny
Vydejte se do exotických palácových zahrad, do divočiny oplývající hojností a krásou s novou kolekcí Le Jardin du Palais francouzské značky Gien. Tyto kousky jsou opravdu nezaměnitelné. Nabízí cestu do hlubin fantazie plné opulentních obrazů fauny a flóry. Pak už se stačí jen trochu zasnít...

Nádobí z kolekce Le Jardin du Palais dominují plameňáci, volavky a další exotická zvířata uprostřed bujné tropické krajiny. Jednotlivé kousky zdobí kresby s fascinujícími detaily. Zářivé barvy a hojné motivy krášlí několik typů talířů, mísy a misky, podnosy, hrnky a sady šálků s podšálky. Díky tomu posnídáte každé ráno v panenské divočině. 

Kousky Le Jardin du Palais se hodí pro horké letní dny, pro chvíle, kdy se vám stýská po tropickém nebi, ale také jako originální luxusní dárek. Prohlédněte si tuto jedinečnou kolekci v prodejně Villeroy & Boch ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      

Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    

Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz

www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  

www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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