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16. 11. 2021
TZ – Kufry Wittchen jsou dokonalý dárek pro vášnivé cestovatele
Patříte mezi náruživé cestovatele nebo si občas prostě dopřejete jen pár dní mimo domov? Pak právě pro vás jsou s jistotou určeny kufry Wittchen. Vynikají vysoce kvalitním zpracováním s důrazem pro detail a potřeby všech, kdo cestují. Mezi jejich další výhody pak patří nadčasovost, elegance a skutečná kvalita zpracování, takže kufry vydrží sloužit dlouhé roky. Můžete s nimi tak bez obav cestovat za exotickými zážitky stejně jako poznávat naši krajinu. Stačí jen zvolit tu správnou variantu, která bude odpovídat vašim požadavkům. A věřte, že ten svůj kufr Wittchen si vybere jistě každý.  

Dokonalý vánoční dárek

Vánoce se kvapem blíží a vy si stále lámete hlavu, čím obdarovat své blízké? Pak věřte, že luxusní kufry Wittchen budou trefou do černého.  Krásné designové kousky různých velikostí potěší dospívající slečnu, která občas vyjíždí na víkendy, stejně jako babičku, která se chystá do lázní. Nadčasové kufry ovšem udělají radost i pánům a jsou jedinečným dárkem pro celou rodinu. Uvidíte, jaké nadšení po rozbalení vyvolají u stromečku. 
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Kabinový cestovní kufr 

Na pohled jedinečný kabinový kufr z edice Aluminium Line se hodí pro kratší cesty nebo víkendové výlety. Je praktický, funkční a jeho moderní, a přesto nadčasový design upoutá pohled nejednoho kolemjdoucího. Kufr je vyroben z vysoce odolného hliníku. Nápadný je především zajímavou strukturou povrchu a černými prvky se stříbrnými detaily. Zejména dámy pak ocení, že je opatřen praktickým páskem s háčkem na zavěšení kabelky. Samozřejmostí je pak teleskopická tyč, dvě držadla a čtyři dvojitá kolečka pro snadnou manipulaci. Opatřený je pak dvěma zámky s integrovanou funkcí TSA. Tento stylový kousek je k dispozici ve zlaté nebo stříbrno-šedé barevné kombinaci za cenu 8159 Kč.
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Střední kufr 

Jestliže se chystáte na trochu delší cestu, pak zvolte stylový střední skořepinový kufr Wittchen. Stejně jako kabinový cestovní kufr patří do kolekce Aluminium Line. Je vyroben z kvalitního hliníku a disponuje všemi praktickými vychytávkami. Za zmínku pak stojí, že tento luxusní kufr je stejně jako ostatní zavazadla Wittchen doplněný i poloprůhledným ochranným krytem se zapínáním na suchý zip, který zabraňuje poškrábání povrchu. Designové zavazadlo je dostatečně velké, vysoce kvalitní, praktické a vyhovuje potřebám i nejnáročnějších zákazníků. Je opatřen všemi praktickými detaily, kterými zavazadla Wittchen vynikají. Prodává se ve dvou barevných variantách, a to ve zlaté a stříbrno-černé. 

Stojí 10. 879 Kč.
Nového cestovního „přítele“ můžete najít v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Pop Up Store) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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