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TZ – Bestsellery a novinky od Asombroso
Asombroso, značka světoznámého návrháře kubánského původu Osmanyho Laffity, přichází neustále s novými nápady a produkty, které lidem přinášejí radost, nadšení a možnost zažít pocit výjimečnosti. Poslední období bylo velice plodné, Asombroso totiž přišlo s několika velkými novinkami. 
Luxusní designové povlečení Mi Casa Collection
Kvalitní spánek je pro zdraví a životní pohodu klíčový. Užijte si sladké snění v designovém povlečení Asombroso Feel Home, Mi Casa Collection. Kolekce je inspirována rodnou Kubou, dětstvím a vzpomínkami Osmanyho Laffity.
Luxusní povlečení z bavlněného saténu (100% bavlna) je oboustranné, můžete ho používat podle nálady a ladit s interiérem. Vybírat můžete ze tří skvostných motivů. 
Motivu kubánská lilie vévodí safírově modrá lilie, která je šperkem kubánských zahrad. V designu najdete i  Tiare Maori, vše je doplněno o exotickou orchidej, plnokvětou růži a kvítky Dávivce celokrajného. 
Motiv kolibřík zpodobňuje nezbedného návštěvníka zahrady Osmanyho rodičů. V designu jej doplňuje mochyně peruánská, ibišek, bomarea, liána monstera a impatiens hawkeri. 
Třetím motivem je strelície, která vás přenese do zákoutí karibských zahrad. Tento barevný květ Osmany často kreslil. Na povlečení je obklopen kapradinami, Calatheou a chladivými palmovými listy. 
Stylová kolekce oblečení City Cool
Kolekce volnočasového oblečení City Cool uchvátí dokonale propracovaným designem, prvotřídní kvalitou a módními barvami. Kouzlo kolekce leží v trendy „athleisure“ stylu – rafinované kombinaci sportovnějších kousků Asombroso City Cool s těmi neformálně-elegantními z vašeho šatníku. 
V kolekci najdete dámská i pánská trička, která můžete nosit do fitka, ale i do kanceláře a na slavnostní akce. Také dámské a pánské mikiny už dávno nepatří jen ke sportovnímu oblečení. Zdobí je praktická přední kapsa a špičková detailní výšivka. 
Pro dámy jsou hitem nejen nadcházejícího podzimu dlouhé mikiny, neboli mikinové šaty. Lze je kombinovat s punčochami, legínami, džínami či sukní. Zaručí perfektní look v práci, na nákupech i v přírodě. 
Outfit skvěle oživí kšiltovky, které jsou ideální pro dámský i pánský ležérní styl.
V kolekci nechybí ani dámské, pánské i unisex zimní čepice a dámské i pánské módní šály.
Noblesní vůně The Noble 
Naprostá novinka Asombroso je parfém The Noble, který vám rozhodně nesmí chybět. Okouzlí vás i vaše okolí luxusní a elegantní vibrací a energií, díky které budete nepřehlédnutelní.
Dámský parfém The Noble skrývá ženskou ovocně-květinovou vůni. Najdete v ní tóny sladkých švestek, broskví, omamné růže, orchideje, fialky a magnolie. Vše je doplněno o afrodiziakální mošus, vanilku a zemitý santal. Vůně se stane vaším amuletem a dodá ženskost, sílu a jedinečnost. 
Pánský parfém the Noble působí jako elixír mužské energie. Ve vůni plné fascinujících protikladů najdete svěží tóny grapefruitu a mandarinky, vášnivou esenci vavřínu a dřevitého quaiac wood. V základu parfému najdete santalové dřevo, mošus a ambru. Vůně je ztělesněním síly a mužského charismatu.
Výrobky značky Asombroso nadchnou i ty nejnáročnější zákazníky a jsou i skvělým tipem na dárky pro vaše blízké. „Asombroso vytváří jemnou síť, po které putuje radost, kterou si můžete dopřát každý den i Vy. Zažijte to se mnou,“ vyzývá sám autor Osmany Laffita. 
Vše najdete na webu www.asombroso.cz, parfémy pak navíc i v parfumeriích Fann.
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