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5. 4. 2022
TZ – Udělejte průvan v pánském šatníku a dopřejte si jarní novinky
Vyšlápněte si za jarními zážitky a obklopte se novinkami, které letos pro všechny stylové gentlemany nachystala značka Wittchen. Vybírejte z obuvi, zavazadel, ale i ponožek a bund.

Obujte si stylové boty, které kombinují klasický tvar a barvy a moderní podrážku nebo zvolte jejich semišovou variantu v tmavě modré, zelené a hnědé. Až počasí dovolí, vyrazte za zábavou v nestárnoucích mokasínách. A abyste si i ve společenských botách zachovali rozverný klukovský šarm, obujte si do nich například tmavé ponožky se srdíčky. 
Na cestách i doma využijete tmavě modrou pánskou tašku s trendy textilním popruhem nebo pohodlný a praktický černý batoh s černými či hnědými detaily. Na jarní výlety za dobrodružstvím sáhněte po jednom kousku ze sady zavazadel. A na závěr dodejte svému stylu šmrnc díky nadčasové kožené bundě, které se hodí téměř ke všemu. 
Vyberte si jarní kousky, které doplní váš osobní styl, v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Atrium Flora, Galerie Harfa) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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