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TZ – Luxusní péče o pleť s Asombroso – skvělý tip na dárky pod stromeček
Kvalitní péče o pleť je každodenním tématem pro každou ženu i muže. Dopřejte proto luxusní péči o pokožku sobě i druhým, třeba coby vánoční dárek, který nadchne. Vsaďte na praktické kosmetické produkty od značky Asombroso, jejímž autorem je světoznámý návrhář kubánského původu Osmany Laffita. A zaručeně uděláte na Štědrý večer radost. 
Čištění pleti je základ
Základem pro krásu pleti je její důkladné a pravidelné čištění. A to vždy ráno a večer. Ideálním pomocníkem je čistící pleťové mléko The One Skin Cleansing Milk, které pokožku zbaví nežádoucích nečistot, prachu, potu a make-upu, pleť navíc ošetří a dodá hydrataci. Druhá nezbytná čistící fáze je použití pleťové vody pro suchou pleť The One Dry Skin Cleansing Water nebo pro mastnou pleť The One Oily Skin Cleansing Water. Pleťová voda pokožku dočistí, obnoví rovnováhu, zhydratuje, zklidní a zanechá ji dokonale připravenou na následnou péči. 
Následná péče o pleť
Na dokonale vyčištěnou pleť naneste podle denní doby denní krém The One Day Cream nebo noční krém The One Night Cream. Oba jsou vhodné pro všechny typy pleti, dodají okamžitou vzpruhu, zpevnění a zanechají pokožku regenerovanou, pružnou a mladistvě svěží. Denní krém je navíc obohacen o ochranný UV komplex. 
Skvělý tip na ošetření pleti je bestseller Asombroso, intenzivní liftingový krém The One Snake Cream s hadím jedem. Krém je ideální pro ochablou pokožku, která potřebuje okamžitou regeneraci, zpevnění a hydrataci. Díky jedinečnému anti-age složení účinně zabraňuje předčasnému stárnutí kůže.
Další tipy jsou intenzivní liftingové sérum The One Lifting Serum, které pleť zpevní, vypne a vyhladí vrásky, nebo pleťová kolagenová emulze s elastinem The One Colagen Emulsion. Ta je ideální na ochablou pleť, pomůže zlepšit elesticitu, pevnost a zmírnit vrásky.
Péče o pokožku těla
Ráno i večer si dopřejte relaxační péči s hydratačním sprchovým gelem The One Shower Gel, který má úžasnou perleťovou strukturu a jemnou a svěží vůni s akcentem mořského vánku a citrusů. Pokožku zanechá hedvábně jemnou a hydratovanou. Po sprše na pleť naneste lehké hydratační tělové mléko The One Body Milk s kyselinou hyaluronovou, mandlovým olejem a ovesným hedvábím, nebo hydratační tělový kolagen The One Body Collagen Gel, který pleť zregeneruje, zpevní a zpomalí projevy stárnutí. Pomůže také zredukovat zvlnění pokožky, typické pro celulitidu.
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… Kosmetická řada Asombroso The One je vhodná i pro tu nejnáročnější pleť. „Každý má právo cítit se úžasně a proto budu rád, pokud se i vy díky produktům Asombroso The One budete takto cítit,“ doplňuje Osmany Laffita. Produkty Asombroso najdete na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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Kontakty:  







Mediální servis:
Asombroso 







cammino…
810 810 111







Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
www.facebook.com/asombroso.cz
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