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Na Dolní Moravě zavládne zimní pohoda

Zdá se, že horský duch Králického Sněžníku by na své horaly mohl být letos opravdu hrdý. Ve vzduchu je cítit zima, sněžné kanóny již pevně střeží svá místa a terén nové sjezdovky již dohlazuje jen lehká technika. Zimní sezóna 2018/2019 je tu a Dolní Morava je připravena!

Největším objemem investic ze všech českých ski areálů pokračuje Dolní Morava ve své spanilé jízdě, která přináší do českých hor pohodu a příjemný alpský standard.

· nová sjezdovka ve výšce přes 1.000 metrů nad mořem

· unikátní panoramatická restaurace s posuvnou střechou
· široké a bezpečné propojovací tratě
· nabitý eshop se zimními zážitky

· rozšířený prodej skipasů online
· rodinné tarify a výhodnější podmínky pro děti

· precizně připravená lyžařská škola a dětský skipark 
Přijeďte si užít opravdovou zimní pohodu uprostřed hor

Nová sjezdovka s patřičným názvem „Vyhlídková“ spojuje horní stanici lanovky Sněžník a areál U Slona, a propojuje tak obě části resortu.  

3 kilometry na jeden zátah!

Ze Slamníku až k chatě U Slona. Díky nové sjezdovce a propojení celého resortu si nyní můžete vykrojit oblouky v celkové délce 3 km a vychutnat si tak pořádnou zimní jízdu.

7 restaurací a barů přímo na sjezdovkách

Zima na Dolní Moravě, to je především pohoda na svahu. V areálu s 8 sjezdovkami najdete 7 restaurací a après-ski barů. Tradiční horskou chatu doplňují stylové vyhřívané bary, pizzerie, restaurace či grill bar. Prožitek z lyžování je v plné rovnováze s kvalitou služeb na sjezdovkách. Na Dolní Moravě to dobře vědí, a proto přicházejí s novou prosklenou kráskou jménem „Skalka“.

Skalka – s výhledem i nadhledem

Panoramatickou restauraci Skalka najdete v nejvyšších partiích lyžařského areálu přímo u Stezky v oblacích na křižovatce sjezdovky “Áčko” a “Vyhlídková”. Její největší chloubou je jedinečná konstrukce s posuvnou prosklenou střechou, která se pro všechny milovníky zimní pohody otevírá při slunečných dnech. Díky všudypřítomnému světlu obřích prosklených ploch i střechy budete mít pocit, že hodujete přímo uprostřed horské přírody. Z venkovní terasy nebo vyhřátého interiéru můžete pozorovat majestátnost vrcholů celého pohoří Králického Sněžníku.

Hory zážitků online

Vyšší komfort pocítíte nejen v samotném středisku, ale již před vašim příjezdem. Nákup zvýhodněných tarifů pro dospělé i děti je letos bohatší o online nákup celosezónního skipasu a nově také o nejoblíbenější zimní zážitky.

Stačí si pouze vybrat z nabídky top zážitků, zvolit konkrétní termín, hodit zážitek do košíku a zaplatit online a pak už jen užívat hory zážitků.
www.dolnimorava.cz
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