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6. 10. 2020
TZ – NOVINKA – Novinky z vánočních kolekcí Villeroy & Boch rozzáří nejkrásnější svátky roku
Když se kuchyní line vůně vanilkových rohlíčků, vzduch se tetelí v rytmu vánočních koled a za okny se k zemi snáší sněhové vločky, přiblížilo se nejkrásnější období roku. Dvě kolekce německé porcelánky Villeroy & Boch Toy's Delight Royal Classic Decoration a Toy's Delight Decoration zkrášlí jeho atmosféru produkty, které připomínají dětské nadšení a radost z Vánoc. 
Zažehněte nostalgickou náladu se svícny ve tvaru šálků v bílé a barevně zdobené variantě. Svůj stromeček nebo slavnostní tabuli můžete ozdobit novými dekoracemi. Sněhobílá koule a zvonek jsou decentní a elegantní, do interiéru vnesou čistotu a nevinnost. Vánoční dekorace ve tvaru nádobí zase udělají radost každému s hravou duší. Ozdobám dominují tradiční vánoční barvy a krášlí je motivy hraček.
Produkty z kolekcí Toy's Delight Royal Classic Decoration a Toy's Delight Decoration dodají na vánoční atmosféře a skvěle se hodí jako drobný dárek. Předešlé kolekce se staly též ceněným sběratelským artiklem a nejinak to bude i v letošním roce. Prohlédnout si je můžete v prodejně Villeroy & Boch sídlící ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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