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6. 9. 2021
TZ – Zpříjemněte si podzimní dny s nádobím kolekce Lave 
Podzim s sebou přináší nejen krásné slunečné dny, ale také ty studenější a méně prosvětlené paprsky slunce. To je pak ideální čas na to, udělat si doma útulno a zpříjemnit si tyto podzimní dny horkým čajem, dobrým a vydatným jídlem a pak se u dobré kávy začíst do dlouho odkládané knížky. Domácí atmosféru vám pomůže dotvořit nová kolekce Lave, která oživuje kouzlo oblíbené kameniny.  Vzešla ze spojení dvou oblíbených značek: Villeroy & Boch a Casa Alegre. Jedinečné kousky nádobí se pyšní zemitými barvami, jemnými křivkami a vintage vzhledem. 

Sadu Lave tvoří jen několik základních tvarů – talíře, hrnky a misky. Nádobí je velmi variabilní a použitelné při mnoha příležitostech, ať už servírujete domácí těstoviny nebo francouzské cukrovinky. Při výrobě byla použita speciální glazura, díky níž je každý kousek originál. Všechny však spojuje organický design. Nádobí se tak snadno kombinuje bez ohledu na barvy jednotlivých kusů. Jednoduše jej spárujete i s jinými kolekcemi.
Lave nese punc poctivého řemesla. Kolekce se proto hodí do každého interiéru – industriálního, městského, rustikálního i boho. Díky svému přirozenému vzhledu dotváří originální mix. Prohlédněte si kolekce v prodejně Villeroy & Boch ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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