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TZ – Pleťové krémy a oleje Asombroso jsou základem péče o pleť
Dopřejte své pleti každodenní rituál péče, díky kterému bude krásná, hebká a ve 100%  kondici. Po dokonalém odlíčení a ošetření pleťovými séry naneste na pokožku krém nebo pleťový olej od Asombroso, ikonické značky světoznámého návrháře Osmanyho Laffity. Krém pleť ochrání, vyživí, hydratuje a dodá spoustu aktivních pečujících látek. 
Pleťový krém je základ péče pro každou ženu i muže
Základem péče je použití denního a nočního krému Asombroso z řady The One. Krémy jsou vhodné pro všechny typy pleti, pokožku zpevní a zanechají ji krásnou, pružnou a mladistvě svěží. Obsahují vitamín E, lecitin, bambucké máslo, kolagen i kyselinu hyaluronovou. Denní krém je navíc obohacen o UV komplex.
Dalším skvělým tipem je bestseller Asombroso, intenzivní liftingový krém The One Snake Cream se syntetickým hadím jedem Syn-ake. Ten má obdobné účinky jako botox, uvolňuje obličejové svaly a tím předchází vzniku vrásek. Krém je speciálně vyvinutý pro ochablou pleť a dokonale regeneruje a hydratuje.
Krémy jsou ukryty v unikátním bezkontaktním kelímku s patentovanou technologií nanášení „touch & slide“.
Pleť ocení i luxusní BIO pleťové oleje
Pokud pleťové oleje ještě nepoužíváte, rozhodně je zařaďte do pravidelné rutiny péče o pleť. Lze je používat samostatně nebo pod oblíbený krém. Všechny oleje Asombroso jsou 100% přírodní, za studena lisované, v bio kvalitě a obohacené o vitamín E. S oleji Asombroso můžete účinně ošetřovat a vyživovat i pokožku těla, vlasy a nehty. Vybírat můžete z celé škály olejů.
· Makadamiový olej regeneruje, vyhlazuje unavenou pleť a dokonale hydratuje. 
· Moringový olej bývá označován za elixír života. Chrání před volnými radikály, vyživuje, zmírňuje akné a pigmentové skvrny. 
· Meruňkový olej patří k nejjemnějším a nejlehčím, skvěle hydratuje, zvláčňuje a navrací pleti svěží vzhled.
· Jojobový olej je vysoce regenerační, dokonale hydratuje a má antibakteriální a antioxidační účinky.
· Mandlový olej zvláčňuje, vyživuje a zklidňuje. Je to ideální univerzální společník na cesty. Můžete se s ním i odlíčit a účinně zklidní podrážděnou pokožku, třeba po opalování.
· Ricinový olej má mnoho blahodárných účinků. Regeneruje, promašťuje a udržuje v pleti vlhkost.
· Arganový olej je známý jako rostlinné zlato Maroka. Má všestranné účinky a patří k nejluxusnějším olejům na světě.
Myslete na správnou aplikaci krému a oleje
Pleťový krém se nanáší jemnými kruhovými pohyby nebo tahy vždy odspodu nahoru a směrem ven, např. od středu brady do stran, nebo od nosu na tváře. Zabraňuje to zbytečnému vzniku vrásek. U pleťového oleje stačí rozehřát pár kapek v dlaních a nanést stejným způsobem. Aplikaci můžete doplnit jemnou masáží, která podpoří cirkulaci krve.
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí… S produkty Asombroso se tak můžete cítit i vy. Najdete je na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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Dagmar Kutilová    
www.asombroso.cz






kutilova@cammino.cz
www.facebook.com/asombroso.cz
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