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TZ – Dopřejte si podzimní wellness se značkou Asombroso
Léto je pryč a chladné podzimní dny za dveřmi. My pro vás ale máme skvělý tip, jak na sychravé dny vyzrát. Dopřejte si wellness v pohodlí svého domova. Zapalte svíčku, pusťte uklidňující hudbu a ponořte se do příjemné relaxace a opečovávání celého těla.
Pokožku těla i obličeje nejdříve zbavte nečistot.
V koupeli či ve sprše použijte hydratační sprchový gel The One Shower Gel, který díky glycerinu a výtažkům z kokosového oleje pokožku krásně zjemní a hydratuje. Navíc má úžasnou perleťovou texturu.
Pleť obličeje odličte pomocí čistícího pleťového mléka The One Skin Cleansing Milk a následně dočistěte pleťovou vodou pro suchou pleť The One Dry Skin Cleansing Water nebo pro mastnější pleť The One Oily Skin Cleansing Water. Oba přípravky kůži zhydratují a ošetří.
Po koupeli či sprše je pokožka připravená absorbovat účinné látky z následné péče. 
Pokožce těla dopřejte ošetření hydratačním t
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The One Body Collagen Gel, který nanesete jednoduchým vmasírováním. Pozornost věnujte obzvláště „problematickým partiím“. Kolagen kůži zpevní a zpomaluje proces stárnutí. Aktivní složky navrací pleti pružnost, napomáhají detoxikaci a lipolýze (odbourávání tuků). Také zlepšují mikrocirkulaci, aktivitu lymfy a redukují zvlnění pokožky, typické pro celulitidu. 
Dobrý tip je také lehké hydratační tělové mléko The One Body Milk s kyselinou hyaluronovou, která obnovuje elastin, kolagen, navrací vitalitu a vyrovnává kožní reliéf. 
Pokožka obličeje a dekoltu si zaslouží pleťovou masku pro dokonalou hydrataci, péči a regeneraci. 
Vybírat můžete mezi The One Dry Skin Mask pro suchou pleť nebo The One Oily Skin Mask pro mastnou a problematickou pleť. Naneste a nechte působit až 30 minut. 
Pleť následně ošetřete některým z krémů Asombroso. Vzpruhu a zpevnění dodají denní nebo noční krém z řady The One, s předčasným stárnutí pokožky pomůže intenzivní liftingový krém The One Snake Cream s účinky hadího jedu. Citlivé oční okolí ocení speciální péči očního krému The One Eye Cream, který pomůže i s vráskami a tmavými kruhy v těchto partiích.
Po celé relaxační proceduře ještě chvíli odpočívejte, třeba s hrnkem oblíbeného čaje. 
Vsaďte při péči o pokožku obličeje a těla na produkty Asombroso. Jsou vhodné pro ženy i muže, neobsahují parabeny a nadchnou vás jemnou a čistou vůní. Každý den se tak díky nim stane výjimečný. 
Slovo asombroso znamená ve španělštině úžasný a dechberoucí. A takové jsou i produkty této značky. 
Vybírejte z pohodlí domova na webu www.asombroso.cz nebo v sítích parfumerií Fann.
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