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7. 2. 2022
TZ – Vyberte si správnou kabelku na jaro 2022

Jak se pozná opravdu skvělá kabelka? Jednoduše – každý look povznese na novou úroveň a dodá mu pomyslnou módní tečku. Vybrat si tu správnou ale není jednoduché. Kabelka musí být stylová, trendy a k tomu praktická, aby stačila našemu běžnému tempu. Vyberte si tu pravou jarní kabelku na nadcházející sezónu z novinek značky Wittchen, které splňují všechny požadavky, které na módní tašky klademe. 

Velká černá taška se střapci skvěle poslouží během náročného dne. Hodí se do práce, unese menší nákup, dětské nezbytnosti nebo pár knih jen tak na čtení do kavárny. Pokud hledáte něco menšího a trendy vzhledem, sáhněte po kabelce s momentálně velmi žádaným textilním popruhem. Vybrat si můžete klasickou černou barvu nebo výrazně růžovou, tmavě modrou či tyrkysovou. 
Klasickou elegantní kategorii zastupuje kabelka s geometrickým vzorem vyraženým do kůže. Podobný tvar a stejně nestárnoucí vzhled nabízí dámská hobo taška v béžové, černé a pudrově růžové barvě. Velká kabelka z prošívané ekologické kůže pojme všechny vaše každodenní výzvy. A pokud hledáte něco naprosto originálního, sáhněte po černé kufříkové kabelce se zacvakávacím zapínáním a popruhy ve tvaru řetězu. Nebo si vyberte menší fialovou či modrou kabelku s netradičním zdobením v podobě perel. 
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Vyberte svou novou oblíbenou kabelku v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Atrium Flora) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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