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TZ – NOVINKA – Rozbalte si vánoční nostalgii s kolekcemi Christmas Toys a Christmas Toys Memory 
Značka Villeroy & Boch přichází v předvánočním čase již tradičně s originálními kolekcemi, které zkrášlí nejkrásnější svátky roku a zútulní každý domov. V kolekcích Christmas Toys a Christmas Toys Memory najdete originální dekorace s nádechem starosvětských Vánoc. 
Kolekce Christmas Toys představuje drobnosti, které dotvoří jedinečnou atmosféru - ať už jde o svíčky ve tvaru vánočního stromku, originální adventní svícen, dekorativní sněhové koule či svícny na čajové svíčky. Porcelánové krabičky na dárky pak skvěle zabalí pozornost, jež si zaslouží víc než obyčejný papír. Kolekce Christmas Toys Memory je sbírkou elegantních luxusních dekorací, které přetrvají po generace. Porcelánové svícny, betlém, adventní kalendář či hrací strojky se okamžitě stanou středem pozornosti. Díky své velikosti, materiálu a pečlivě propracovaným detailům budou těšit malé i velké milovníky Vánoc. 
Vánoční kolekce Villeroy & Boch jsou známým sběratelským artiklem a oblíbenými svátečními dekoracemi. Díky tomu rychle mizí z nabídky.  Prohlédněte si je v prodejně Villeroy & Boch ve 3. patře obchodního domu Kotva na náměstí Republiky v Praze nebo v e-shopu na www.luxurytable.cz. 
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Kontakty:  






Mediální servis:
Prodejna Villeroy & Boch                                       

cammino…      
Obchodní dům Kotva – 3. patro                               

Dagmar Kutilová    
Praha 1 - náměstí Republiky                                     

e-mail: kutilova@cammino.cz
www.luxurytable.cz                                                   

tel.: +420 606 687 506  
www.facebook.com/luxurytable.cz       
         

www.cammino.cz
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