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21. 2. 2022
TZ – Přivítejte jaro v pudrové růžové či energicky fuchsiové
Přichází čas odložit kabáty a šály a pořádně provětrat šatník. Šedé, černé a zemité tóny, které patří k zimě, konečně střídá jarní barevný závan. A pokud se na výrazné barvy necítíte nebo chcete svému outfitu dodat třešničku na dortu, sáhněte po doplňku, který dodá vašemu styl něžnou svěží energii nové sezóny. Vyberte si růžový doplněk značky Wittchen. 

Začněte zlehka pudrově růžovou. Zvolte elegantní kabelku s módními cvočky, moderní minimalistickou tašku s bílým logotypem nebo svůj outfit vylaďte hedvábným šátkem v růžových tónech. Slušet vám bude klasicky kolem krku či na hlavě nebo trendy místo pásku, náramku či na kabelce. Pusťte se do sladkého dobrodružství s originální minikabelkou. A doplňte svůj styl výraznými rukavicemi na řízení, v kterých vás nikdo nepřehlédne ani bez auta! A až se rozhodnete vyrazit na výlet, sáhněte po jednoduchém sexy batohu. Na delších cestách vám pak poslouží některý z růžových kufrů, který na letišti rozhodně neztratíte.
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Vyrazte pro své růžové dobrodružství a oddejte se sladkému jaru! Produkty si můžete vybrat v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Atrium Flora) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  

                                                           
         

www.cammino.cz









                                                                                                                                             


