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1. 12. 2021
TZ – Ty nejlepší dárky pro něj. Vyberte stylové doplňky, které se neokoukají
Rozbalování vánočních dárků je napínavá chvíle. Abyste se dočkali radosti obdarovaného, sáhněte po stylu, který bude v módě vždy. Věnujte svému partnerovi, tátovi, synovi, kamarádovi či jinému blízkému muži ve svém okolí dárek, který mu bude slušet po celý rok. Vyberte si z nabídky značky Wittchen.


Připravte ho na pořádnou zimu s elegantními rukavicemi z jemné ovčí kůže. I chladnému počasí se totiž lze bránit stylově. Potvrzují to například vyšší boty ve stylu klasických derby shoes. Kvalitní přírodní kůže s typickou perforací se hodí ke každému obleku. A pokud je muž z vašeho okolí spíš sportovní typ, věnujte mu bílé tenisky, které rozzáří každou městskou ulici. 

Žádnému pánskému šatníku nesmí chybět pásek s originální přezkou a kravata s jemným vzorem. Všichni elegáni ocení hedvábné kapesníčky, které hladce ozdobí každou klopu. A pokud se porozhlížíte po ryze praktických dárcích, darujte zavazadlo. Ať už vyberete koženou pánskou tašku nebo batoh na notebook v trendy minimalistickém looku, nadšení u stromečku vás nemine. 

Vyberte si dárky osobně v jednom z pěti obchodů Wittchen v Praze (Arkády Pankrác, Centrum Černý Most, Metropole Zličín, Pop Up Store) a v Brně (Galerie Vaňkovka) nebo online v e-shopu na www.wittchen.cz.
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Kontakty:  






Mediální servis:
Wittchen                                        
                        
cammino…      
www.wittchen.cz
                                             
Dagmar Kutilová    

Facebook/WittchenCZ

                                             e-mail: kutilova@cammino.cz
Instagram/Wittchen_cze                                                        tel.: +420 606 687 506  
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