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TZ – NOVINKA – Hop a skok do Velikonoc! Oslavte svátky jara se zajíčky od Villeroy & Boch
Málokterý symbol je tolik spojovaný s jarem jako zajíci a zajíčci. Nechte je rozzářit svůj domov a vpustit tak do něj novou svěží sezónu. Německá porcelánka Villeroy & Boch nyní přichází s dvěma zaječími kolekcemi, v nichž si vybere svého miláčka každý. 
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Kolekce Bunny Tales osloví především svým tradičním a hravým zpracováním, které si zamilují zejména děti. Roztomilí zajíčci jsou na dekoracích, závěsných ozdobách nebo dózách zobrazení uprostřed činnosti a dohromady tvoří rozkošnou rodinku. Kolekce Easter Bunnies se svým ztvárněním blíží víc přírodě a bude se hodit do minimalističtějších interiérů. Bílé porcelánové zajíce můžete postavit na stůl, na okno mezi květináče, ale i do zahrady. 
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Zaječí kolekce Villeroy & Boch jsou nejenom krásně dekorativní, představují však také skvělý dárek. Tyto sběratelské kousky z kvalitního tvrdého porcelánu se obvykle v rodinách dědí z generace na generaci. Všechny zajíčky a další kolekce si prohlédněte online v e-shopu www.luxurytable.cz nebo v prodejně Villeroy & Boch v obchodním domě Kotva na Náměstí Republiky v Praze. 

Kontakty:
www.luxurytable.cz
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Prodejna Villeroy & Boch
Obchodní dům Kotva – 3. patro

Praha 1 - Náměstí Republiky

Facebook:http://www.facebook.com/pages/Luxurytablecz-Villeroy-Boch-Praha-OD-Kotva/
Mediální servis:
cammino…

Dagmar Kutilová

EMAIL: kutilova@cammino.cz
GSM: +420 606 687 506

www.cammino.cz         
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