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TZ – Nově otevřeno! Na Dolní Moravě se svezete na nejdelší bobové dráze v Česku 
Připravte se na pořádnou jízdu! Horský resort Dolní Morava otevřel atrakci, která každého návštěvníka probere z letní letargie. Nově spuštěná Mamutí horská dráha má totiž opravdu zajímavé parametry. Je nejdelší horskou dráhou svého druhu v Česku, ale též druhou nejdelší v Evropě. Tříkilometrová cesta do horského údolí je navíc zpestřená dalšími prvky, které zaručují pořádný adrenalinový sešup.

Prokličkujte do údolí pod Králickým Sněžníkem skrze 25 zatáček s jednou 360 stupňovou horizontální otočkou stojící ve výšce 12 metrů nad zemí. „Užijete si převýšení 364 metrů, zhoupnete se na několika terénních zlomech, prosvištíte osmičkovou smyčkou a také si zakřičíte nadšením v podzemním tunelu“ říká Martin Gál, zástupce střediska. Skrz otevřené pláně a lesní porosty se budete řítit rychlostí až 50 kilometrů v hodině. Z žádného prvku však nemusíte mít obavy. O bezpečné dojetí se postará speciální antikolizní systém. 
„V celkovém srovnání jde momentálně o nejmodernější dráhu na světě. Jsou zde použity bezpečnostní prvky, jako jsou 3 různé brzdové systémy či kontrolní systém rozestupů na trati, který zamezí srážce bobů na principu adaptivního tempomatu s plynulým dobrzděním“, potvrzuje zástupce dodavatele stavby, Jiří Lhota.
Mamutí horská dráha je od srpna po dobu letní sezóny otevřená denně a při příznivém počasí také v zimě.
A pokud budete mít i po divoké jízdě na Mamutí horské dráze málo výšek a výhledů, vyšlápněte si na nedalekou Stezku v oblacích, která se tyčí 55 metrů nad krajinou. O dechberoucí pohled na zvlněnou horskou krajinu nebude nouze. Pro děti je tu navíc další velké lákadlo - Obří mamut. Třináctimetrová dvoupatrová atrakce s čtyřiadvaceti metrovým tobogánem v chobotu baví, vzdělává a stráží okolí s několika speciálními dětskými parky. Užijte si letní Dolní Moravu!
Více na www.dolnimorava.cz.
Video z jízdy ke shlédnutí zde:

https://bit.ly/2YlZdjY
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