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TZ – Vánoční dárky od Asombroso nadchnou každou ženu
Netrapte se letos s vymýšlením vánočních dárků a běháním po obchodech. Při výběru překvapení pod stromeček pro svou ženu, přítelkyni, maminku, kamarádku nebo kolegyni v práci vsaďte na skvělé a luxusní produkty z e-shopu značky Asombroso, jejímž autorem je světoznámý návrhář Osmany Laffita. 
Sázka na jistotu je nový dámský parfém The Noble od Asombroso
Jistota úspěchu pod stromečkem je vždy nový parfém. Obzvláště, pokud se jedná o novinku Asombroso, noblesní dámský parfém The Noble. Vůně ohromí ovocně-květinovými tóny, najdete zde i tóny sladkých švestek, lahodných broskví, omamné růže, orchideje, fialky a magnolie. Vše je doplněno o afrodiziakální mošus, vanilku a zemitý santal. Tato velmi ženská vůně dodá energii, sílu a jedinečnost.
Stylový kousek z módní kolekce City Cool 
Módu a krásné a stylové kousky oblečení miluje každá žena. Proto dobrý tip na vánoční dárek je výběr z autorské kolekce oblečení City Cool. Kousky z této kolekce lze jednoduše použít pro trendy „athleisure“ styl, ve kterém se rafinovaně zkombinují mladistvé kousky City Cool s těmi, které už má dotyčná ve svém šatníku. Fajn tipy jsou ležérní dámské mikiny doplněné kapucí, praktickou přední kapsou a špičkovou výšivkou, nebo dámská trička, která jsou skvělá do kanceláře, do fitka i na večírek. Naprostým „top“ jsou dlouhé mikiny neboli „mikinové šaty“, které se drží na prvních příčkách módní oblíbenosti a jsou skvěle kombinovatelné s kalhotami, sukní, legínami, podpatky i teniskami. Šatník oživí kšiltovky, zimní čepice a módní šály. City Cool se pyšní několika certifikáty, které garantují bezpečnost produktů, celého výrobního procesu a použití organických textilií. 
Luxusní kosmetika pro každou ženu
Vsaďte pod stromečkem na bestseller Asombroso, intenzivní liftingový krém The One Snake Cream s hadím jedem, který je ideální pro ochablou pokožku a její okamžitou regeneraci, zpevnění a hydrataci. 
Další top produkty jsou např. intenzivní liftingové sérum The One Lifting Serum pro zpevnění pleti a vyhlazení vrásek, pleťová kolagenová emulze s elastinem The One Colagen Emulsion, která pomůže zlepšit elasticitu a pevnost pleti.
Skvělé je i hyaluronové sérum The One Hyaluron Serum s vysokým množstvím kyseliny hyaluronové, která skvěle hydratuje, obnovuje elasticitu a redukuje vrásky. Obnovuje pevnost pleti, regeneruje a je vhodné i v případě akné a problematické pleti. 
Každou ženu potěší i denní krém The One Day Cream a noční krém The One Night Cream. Skvělý a oblíbený je také hydratační sprchový gel The One Shower Gel a hydratační tělový kolagen The One Body Collagen Gel, který pleť regeneruje, zpevní a zpomalí projevy stárnutí. 
Asombroso ve španělštině znamená úžasný... dechberoucí…  
Produkty Asombroso najdete na webu www.asombroso.cz, parfémy a kosmetiku pak navíc i v parfumeriích Fann.
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